

IZVJEŠTAJ O RADU SEKRETARIJATA ZA ZAKONODAVSTVO U 2017. GODINI

UVOD

U skladu sa članom 52a Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave ("Službeni list CG", br. 5/12, 25/12, 61/12, 20/13, 17/14, 6/15, 80/15, 35/16, 41/16, 73/16, 3/17, 19/17, 68/17 i 87/17), Sekretarijat za zakonodavstvo pripremio je Izvještaj o radu u 2017. godini.

Izvještaj sadrži pregled najznačajnijih aktivnosti Sekretarijata tokom protekle godine, koji je sačinjen na osnovu podataka o radu organizacionih jedinica u okviru Sekretarijata, uz kratak osvrt na organizaciju i kadrovske resurse.

Sekretarijat za zakonodavstvo obavlja poslove u okviru nadležnosti utvrđenih Uredbom o organizaciji i načinu rada državne uprave i Poslovníkom Vlade Crne Gore ("Službeni list CG", br. 3/12, 31/15 i 48/17), kao i Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata ("Službeni list CG", broj 5/08) i Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora ("Službeni list CG", broj 77/08).

U ostvarivanju utvrđene nadležnosti, rad i aktivnosti Sekretarijata bili su veoma obimni i zahtjevni, kako bi se dao značajan doprinos blagovremenom i kvalitetnom ispunjavanju obaveza normativne prirode koje su proistekle iz Programa rada Vlade Crne Gore za 2017. godinu, planova i programa rada ministarstava, kao i prioriteta utvrđenih u pregovaračkim poglavljima u procesu pristupanja Evropskoj uniji, odnosno rokova definisanih Programom pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji koji se odnose na 2017. godinu i obaveza koje zahtijeva proces evroatlantskih integracija.

Na takav intenzivan i obiman rad ukazuju podaci da je u protekloj godini u Sekretarijatu za zakonodavstvo u radu bilo 1540 propisa i drugih akata, i to:

- **159 zakona** (8 nacrti i 151 predlog),
- **686 podzakonskih akata** (uredbe, odluke, pravilnici, uputstva i naredbe) i
- **695 drugih akata** (statuti, kolektivni ugovori, rješenja, odluke, planovi, programi i dr.), kao i inicijativa/predloga za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti.

Postupajući po tim predmetima, **Sekretarijat je na isti zakon ili podzakonski akt u više navrata davao mišljenje** (primjedbe, predloge i sugestije), tako da je **dao ukupno:**

- **961 mišljenje sa primjedbama i sugestijama u neposrednoj saradnji ili pisanim putem** (291 na nacрте/predloge zakona, 653 na predloge podzakonskih akata i 17 na druge akte) i

- **788 konačnih mišljenja** (158 na nacрте/predloge zakona, 584 na predloge podzakonskih akata i 46 na druge akte).

Navedenim podacima **nijesu obuhvaćeni predmeti u kojima je Sekretarijat**, sa aspekta svoje nadležnosti, **učestvovao u davanju mišljenja sa resornim ministarstvima** na predloge zakona čiji su predlagači poslanici (**3**), kao ni zahtjevi za rješavanje sukoba nadležnosti (**2**), kao ni predmeti u kojima se Sekretarijat oglasio nenadležnim (**10**).

Takođe, **svi zaključci Vlade** koji su se u prethodnoj godini odnosili na Sekretarijat za zakonodavstvo **realizovani su u cjelosti**, u utvrđenim rokovima.

Napominjemo da je navedene obaveze Sekretarijat za zakonodavstvo ostvario uz izuzetno i dodatno angažovanje svih zaposlenih.

Prilog ovog izvještaja je Tabelarni prikaz predmeta po sektorima rada.

I. ORGANIZACIJA I KADROVSKI RESURSI

Sekretarijat za zakonodavstvo je poslove iz svoje nadležnosti, u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za zakonodavstvo, broj 01-107 od 28. februara 2013. godine, vršio u okviru **četiri organizacione jedinice** (sektor za propise iz oblasti političkog sistema, sektor za propise iz oblasti društvenih djelatnosti, sektor za propise iz oblasti ekonomije i finansija i sektor za propise iz oblasti saobraćaja, turizma, ekologije i poljoprivrede). Takvom organizacionom strukturom obuhvaćene su sve oblasti čije je normativno uređivanje (priprema zakona i donošenje podzakonskih akata) u nadležnosti organa državne uprave.

Radi svestranijeg sagledavanja spornih pitanja i zauzimanja stavova po tim pitanjima, u Sekretarijatu se u okviru navedenih sektora **radi timski, po potrebi se organizuje i međusektorski rad**, a o naročito složenim pitanjima stavovi se zauzimaju **na kolegijumu**.

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Sekretarijata za zakonodavstvo **sistematizovana su službenička mjesta za 28 izvršilaca**.

Broj zaposlenih u Sekretarijatu u toku 2017. godine u odnosu na 2016. godinu, kad su poslove iz nadležnosti Sekretarijata obavljala 23 izvršioaca, značajno je smanjen zbog odliva kadra (**četiri službenika/ce koji su radili na normativnim poslovima** napuštili su Sekretarijat, radi angažmana u drugim organima, odnosno organizacijama).

U oktobru 2017. godine u Sekretarijatu je izvršena popuna dva službenička mjesta za obavljanje normativnih poslova, tako da je na kraju godine poslove iz nadležnosti Sekretarijata obavljao 21 izvršilac, i to: 17 službenika/ca koji rade na normativnim poslovima (uključujući sekretara i pomoćnike/ce sekretara) i četiri službenika/ce na administrativnim poslovima.

Dakle, broj službenika/ca u Sekretarijatu je u toku 2017. godine smanjen i stoga je, radi ispunjavanja obimnih i zahtjevnih obaveza Sekretarijata, nastavljena praksa dodatnog angažovanja zaposlenih van radnog vremena i za vrijeme nedjeljnog odmora i državnih praznika.

Podaci o kadru Sekretarijata se redovno i blagovremeno unose i vrši njihovo ažuriranje u Centralnoj kadrovskoj evidenciji u skladu sa obavezom koja proizilazi iz Zakona o državnim službenicima i namještenicima.

II. IZVRŠAVANJE POSLOVA IZ NADLEŽNOSTI SEKRETARIJATA

1. Mišljenja na zakone, druge propise i opšte akte

Davanje mišljenja o usaglašenosti zakona i podzakonskih akata koje pripremaju, predlažu, odnosno donose ministarstva i Vlada, sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, kao i o njihovoj međusobnoj usklađenosti, predstavlja **osnovnu nadležnost** Sekretarijata.

U izvještajnom periodu u Sekretarijatu za zakonodavstvo bilo je u radu ukupno 1540 propisa i drugih akata. Struktura primljenih i obrađenih predmeta iskazana je u Tabeli 1.

Tabela 1

Vrste akata	Primljeno predmeta	Mišljenja sa primjedbama i sugestijama datih u neposrednoj saradnji ili pisanim putem	Konačna mišljenja
ZAKONI			
Nacrti zakona	8	24	8
Predlozi zakona	151	267	150
Ukupno zakona	159	291	158
PODZAKONSKI AKTI			
Predlozi uredbi	79	67	54
Predlozi odluka	261	165	204
Predlozi pravilnika	333	415	314
Predlozi uputstava	2	3	2
Predlozi naredbi	11	3	10
Ukupno podzakonskih akata	686	653	584
DRUGI AKTI			

Predlozi drugih akata	684	17	35
Inicijative/predlozi za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti i zakonitosti	11	-	11
Ukupno drugih akata	695	17	46
UKUPNO ZAKONA, PODZAKONSKIH I DRUGIH AKATA	1540	961	788

Iz podataka navedenih u Tabeli 1 proizilazi da je **Sekretarijat u toku 2017. godine dao 961 mišljenje sa primjedbama i sugestijama datih u neposrednoj saradnji ili pisanim putem** (291 na nacрте/predloge zakona, 653 na predloge podzakonskih akata i 17 na druge akte) **i 788 konačnih mišljenja** (158 na nacрте/predloge zakona, 584 na predloge podzakonskih akata i 46 na druge akte).

Očigledno je da je broj datih mišljenja sa primjedbama i sugestijama znatno veći od broja primljenih propisa, kad su u pitanju nacрти/predlozi zakona (veći za 83,2%) i predlozi pravilnika (veći za 24,62%).

U Sekretarijatu se u postupku davanja mišljenja, **dostavljeni tekst nacрте/predloga zakona ili drugog propisa cjelovito i svestrano sagledava sa aspekta nadležnosti ovog organa i daju primjedbe i sugestije u pisanom obliku ili u neposrednoj komunikaciji, odnosno saradnji sa predstavnicima obrađivača.**

Zavisno od stepena kvaliteta obrade teksta propisa i objektivnih okolnosti (koje se najčešće odnose na hitnost), primjedbe i sugestije na dostavljene tekstove Sekretarijat daje kao **opšte (načelne) i/ili primjedbe na pojedine odredbe.**

Opšte odnosno načelne primjedbe daju se uglavnom kad koncept i sadržaj predloženog propisa ne izražava suštinu i cilj njegovog donošenja koji su navedeni u obrazloženju ili kad za donošenje podzakonskog akta, odnosno uređivanje određenih pitanja nije propisano ovlašćenje u zakonu.

Nakon otklanjanja suštinskih nedostataka koji se odnose na neusklađenost sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore (u uslovima kontinuiranog usklađivanja sa pravom Evropske unije) ili potrebu dodatnog preispitivanja, odnosno uređivanja određenih rješenja od strane obrađivača dostavljenog teksta, vrše se pravno-tehnička i jezička poboljšanja teksta, radi obezbjeđivanja međusobne usklađenosti predloženih rješenja i jasnog i preciznog propisivanja odnosa koji se njime uređuju.

Naime, u brojnim nacrtima/predlozima zakona, a i podzakonskim aktima, odnosi koji su bili predmet uređivanja nijesu bili cjelovito regulisani, a predložena rješenja nijesu bila izvedena, pravno oblikovana i definisana, a samim tim kvalitet predloženih akata nije bio zadovoljavajući da bi u takvom stepenu obrade mogli biti predloženi Vladi na razmatranje i usvajanje.

Stoga su službenici Sekretarijata u neposrednoj saradnji obrađivaču pružali stručnu pomoć, odnosno davali predloge za formulisanje konkretnih rješenja, za koja se obrađivač opredijelio u okviru svoje nadležnosti, kao i dodatnu pomoć u odnosu na strukturu, sistematiku, jezik, stil i način pisanja propisa, kao i na primjenu drugih pravno-tehničkih pravila kojima se obezbjeđuje stručno-metodološko jedinstvo u postupku njihove pripreme i doprinosi njihovom kvalitetu, zbog čega je rad na tim zakonima, odnosno propisima trajao znatno duže i iziskivao dodatne napore službenika/ca Sekretarijata.

Na ovakav način Sekretarijat je doprinio ispunjavanju prioriternih obaveza i poštovanju rokova utvrđenih Programom rada Vlade Crne Gore za 2017. godinu, planovima i programima rada ministarstava, kao i Programom pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji koji se odnose na 2017. godinu, kao i obaveza u drugim slučajevima koji su zahtijevali hitnost.

Mišljenje da je tekst predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta usklađen sa Ustavom i pravnim sistemom Crne Gore, odnosno da nema primjedaba i sugestija iz okvira svojih nadležnosti (**konačno mišljenje**), Sekretarijat daje nakon što obrađivač odnosno ministarstvo, u jednoj ili više faza, izvrši usklađivanje dostavljenog teksta nacrta/predloga zakona, drugog propisa ili opšteg akta sa datim primjedbama i sugestijama.

I tokom 2017. godine, Sekretarijat je davao mišljenja na nacрте/predloge zakona prije njihovog dostavljanja Evropskoj komisiji, i to prije izjašnjavanja Evropske komisije, kao i nakon uključivanja sugestija, predloga i mišljenja Evropske komisije u tekst zakona.

Ponovno sagledavanje dostavljenih nacrta/predloga zakona iziskivalo je dodatni napor i pojačan rad za službenike/ce ovog Sekretarijata, naročito kad su ti tekstovi zakona, radi usklađivanja sa mišljenjima, sugestijama i predlozima Evropske komisije, pretrpjeli znatne izmjene u odnosu na tekstove na koje je Sekretarijat dao mišljenje.

I ovom prilikom napominjemo da dostavljeni propisi nijesu adekvatno metodološko-stručno obrađeni, zbog nedovoljne primjene **Pravno-tehničkih pravila za izradu propisa**, zbog čega Sekretarijat prije davanja konačnog mišljenja na isti zakon ili drugi propis u više navrata daje primjedbe, predloge i sugestije i u pisanoj formi i u neposrednoj saradnji. Iz tog razloga je broj datih mišljenja na propise znatno veći u odnosu na broj primljenih propisa, što se može vidjeti u podacima navedenim u Tabeli 1.

Kako bi se unaprijedila normativna djelatnost i doprinijelo efikasnosti rada ministarstava i Vlade, ali istovremeno i kvalitetu neposredne saradnje predstavnika obrađivača i Sekretarijata, **Strategijom reforme javne uprave 2016-2020 i Akcionim planom** za njeno sprovođenje za 2016/2017. godinu bilo je predviđeno u ministarstvima sa izraženom normativnom

djelatnošću obrazovanje posebnih organizacionih jedinica, koje će se baviti normativno-pravnim poslovima, odnosno u ministarstvima sa manjim obimom normativnih poslova prepoznavanje službenika za obavljanje tih poslova i njihova obuka.

Takođe, Sekretarijat u skladu sa Zakonom o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora, **daje mišljenja i na predloge zakona o potvrđivanju međunarodnog ugovora.** Napominjemo da je u velikom broju tih mišljenja Sekretarijat ukazivao na potrebu lektorisanja prevoda tekstova međunarodnih ugovora, u skladu sa pravilima crnogorskog jezika, bez obzira što Sekretarijat ne daje mišljenje na međunarodne ugovore.

2. Pravno-tehnička obrada nakon usvajanja propisa od strane Vlade

Prije potpisivanja teksta propisa ili drugog opšteg akta od strane predsjednika Vlade, Sekretarijat za zakonodavstvo, saglasno članu 65 Poslovnika Vlade Crne Gore, provjerava i daje mišljenje da li je taj propis ili drugi opšti akt pripremljen u tekstu u kojem ga je Vlada donijela. Ukoliko tekst propisa ili opšteg akta nije pripremljen u tekstu u kojem ga je donijela Vlada, Sekretarijat na to ukazuje obrađivaču, najčešće u neposrednoj saradnji.

Dakle, postupajući u skladu sa članom 65 Poslovnika Vlade, **Sekretarijat je u 2017. godini dao 271 mišljenje, i to na: uredbe 59, odluke 202 i druge akte 10.**

3. Objavljivanje propisa i drugih akata

U skladu sa Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata, Sekretarijat za zakonodavstvo stara se o objavljivanju uredbi, odluka i drugih akata koje donosi Vlada, kao i podzakonskih i drugih akata koje donose ministarstva. Izvršavajući ovu obavezu, Sekretarijat se stara da se navedeni akti objave u izvornom tekstu, što provjerava u svakom konkretnom slučaju, nakon prijema akta od njegovog donosioca, a zatim dostavljeni akt uz nalog za objavljivanje dostavlja Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore na objavljivanje. Ako je donosilac akta zahtijevao prednost, odnosno hitnost pri objavljivanju, Sekretarijat to konstatuje u nalogu za objavljivanje.

Saglasno Uredbi o Pravno-informacionom sistemu, Sekretarijat se stara i da obrađivači uz akta za objavljivanje dostave i popunjene obrasce sa klasifikacijom tih akata po oblastima i podoblastima, kao i pregovaračkim poglavljima i potpoglavljima prava Evropske unije.

U toku 2017. godine, Sekretarijat je, u skladu sa Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata, Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore uputio **591 nalog za objavljivanje uredbi, odluka, pravilnika, uputstava i naredbi.**

Pored ovih propisa, u toku 2017. godine iz okvira nadležnosti ovog Sekretarijata, dato je **668 naloga za objavljivanje drugih akata** (odluka, statuta, kolektivnih ugovora, programa, planova, rješenja, izvještaja, javnih poziva, listi i dr.).

Dakle, upućeno je ukupno **1259 naloga za objavljivanje uredbi, odluka, pravilnika, uputstava, naredbi i drugih akata** u "Službenom listu Crne Gore" (ne računajući naloge za objavljivanje rješenja o imenovanju, postavljenju i razrješenju od strane Vlade).

Pored navedenog, Sekretarijat utvrđuje da li su propisi, odnosno akti o čijem objavljivanju se stara ovaj organ, objavljeni u izvornom tekstu i, ako utvrdi da objavljeni tekst ne odgovara izvornom tekstu, priprema njihovu ispravku.

Tako su, u toku 2017. godine dati nalozi za objavljivanje **21 ispravke propisa i drugih akata** u "Službenom listu Crne Gore", kojima su se ispravile određene greške tehničke prirode nastale prilikom njihovog objavljivanja.

Struktura upućenih naloga prikazana je u Tabeli 2.

Tabela 2

	Nalozi za objavljivanje u "Službenom listu Crne Gore"					
	Podzakonski akti					Drugi akti
	Uredba	Odluka	Pravilnik	Uputstvo	Naredba	668
	58	206	314	2	11	
Ukupno podzakonskih akata	591					
Ukupno podzakonskih i drugih akata	1259					
Ukupno ispravki	21					
UKUPNO SVIH NALOGA	1280					

Posebno ističemo da su, u skladu sa Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata, Uredbom o načinu i rokovima dostavljanja propisa i drugih akata na objavljivanje u "Službenom listu Crne Gore" ("Službeni list CG", broj 33/08) i Zaključkom Vlade, broj 07-1453 od 4. maja 2017. godine, **u drugoj polovini 2017. godine propisi i drugi akti koje donose ministarstva dostavljani Sekretarijatu radi objavljivanja u "Službenom listu Crne Gore" u elektronskom obliku potpisani naprednim elektronskim potpisom.**

Tome su prethodile intenzivne aktivnosti Sekretarijata za zakonodavstvo na pripremi Uputstva za dostavljanje u elektronskom obliku propisa koje donose ministarstva radi objavljivanja u "Službenom listu Crne Gore". Takođe, u saradnji sa Ministarstvom javne uprave, Sekretarijat je pružio pomoć Javnoj ustanovi Službeni list Crne Gore na pripremi Uputstva za tehničku obradu teksta propisa koji se objavljuju u "Službenom listu Crne Gore".

Navedena uputstva, kao i Uputstvo za dodavanje digitalnog potpisa u Microsoft office word-u, koje je pripremio Ministarstvo javne uprave, Sekretarijat za zakonodavstvo je u elektronskoj formi dostavio sekretarima svih ministarstava.

Radi realizacije elektronskog dostavljanja propisa i drugih akata o čijem objavljivanju se stara Sekretarijat, službenici Sekretarijata kontinuirano pružaju pomoć službenicima ministarstava, prilikom njihovog dostavljanja.

Navedene aktivnosti će se nastaviti u 2018. godini, da bi se obezbijedilo da se na isti način dostavljaju na objavljivanje i propisi koje donosi Vlada.

4. Davanje mišljenja u saradnji sa ministarstvima

Sekretarijat za zakonodavstvo u saradnji sa ministarstvima učestvuje u davanju mišljenja na inicijative, odnosno predloge za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti zakona, odnosno ustavnosti i zakonitosti drugih propisa, koje su pripremala, odnosno donijela ta ministarstva.

Takođe, saradnja sa ministarstvima ostvaruje se povodom davanja mišljenja na zakone čiji su predlagači poslanici, kao i na amandmane podnijete u Skupštini Crne Gore na predloge zakona čiji je predlagač Vlada.

U toku 2017. godine, Sekretarijat je u saradnji sa resornim ministarstvima dao **3 mišljenja na predloge zakona** koje su Skupštini podnijeli poslanici.

Takođe, u prethodnoj godini Sekretarijat je u saradnji sa nadležnim ministarstvima dao **2 mišljenja na zahtjeve o rješavanju sukoba nadležnosti**.

5. Postupanje po zahtjevima koji nijesu iz nadležnosti Sekretarijata

U toku 2017. godine, Sekretarijatu za zakonodavstvo dostavljeno je na izjašnjenje i **10 drugih akata**, na koje se ovaj organ, saglasno svojim nadležnostima, ne izjašnjava (zahtjev za davanje mišljenja na memorandume, određene informacije, odluke o obrazovanju, odnosno imenovanju članova revizorskog odbora određenih privrednih društava i sl.).

U odnosu na dostavljene zahtjeve Sekretarijat je konstatovao da nije nadležan i obavijestio podnosioca zahtjeva da u odnosu na dostavljeni akt treba pribaviti mišljenje nadležnog organa državne uprave.

III. DRUGE AKTIVNOSTI SEKRETARIJATA

1. Poslovi u vezi nadzora nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore

U okviru poslova nadzora nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Crne Gore, Sekretarijat je Vladi dostavio Godišnji izvještaj o radu i poslovanju ove Javne ustanove, sa Izvještajem nezavisnog revizora o finansijskim iskazima za 2016. godinu, koji je Vlada razmotrila i usvojila na sjednici od 13. aprila 2017. godine.

Nadzor nad zakonitošću i cjelishodnošću rada Javne ustanove Službeni list Sekretarijat vrši preko svog predstavnika u Upravnom odboru Javne ustanove, na način što se neposredno uključuje i prati donošenje akata ove Javne ustanove, kako bi se obezbijedila njihova usaglašenost sa Ustavom i zakonom.

Osim toga, Sekretarijat u skladu sa Zakonom o objavljivanju propisa i drugih akata i Uredbom o načinu i rokovima dostavljanja propisa i drugih akata na objavljivanje u "Službenom listu Crne Gore", vrši kontrolu nad objavljivanjem propisa i drugih akata, na način što kontinuirano prati njihovo objavljivanje i u neposrednoj komunikaciji ukazuje Javnoj ustanovi da otkloni uočene propuste, o čemu Sekretarijat sačinjava odgovarajući izvještaj koji dostavlja Javnoj ustanovi.

2. Učešće u radu stalnih i privremenih radnih tijela Vlade i drugih organa

Predstavnici Sekretarijata za zakonodavstvo, i u 2017. godini, bili su članovi stalnih radnih tijela Vlade (Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku i Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem) i drugih radnih tijela Vlade (Savjet za NATO, Savjet za konkurentnost, Komisija za žalbe, Komisija za evropske integracije), ispitnih komisija, kao i članovi organa upravljanja pojedinih javnih ustanova.

3. Saradnja sa nevladinim organizacijama

Sekretarijat za zakonodavstvo ima proaktivan pristup saradnji sa nevladinim organizacijama, koji podrazumijeva da Sekretarijat na svojoj internet stranici redovno objavljuje godišnje programe rada i izvještaje o radu, kao i odgovorno postupanje Sekretarijata po zahtjevima nevladinih organizacija za slobodan pristup informacijama.

U 2017. godini, ovaj Sekretarijat je blagovremeno postupao po zahtjevima za slobodan pristup informacijama koje su dostavile nevladine organizacije (Centar za razvoj nevladinih organizacija i Centar za građansko obrazovanje).

S obzirom na to da se interesovanja nevladinih organizacija prevashodno odnose na uključivanje u proces javnih politika (strategija i analiza stanja u određenoj oblasti, nacrti i predloga zakona, drugih propisa i podzakonskih akata kojima se uređuje način ostvarivanja sloboda i prava građana), koje su u nadležnosti ministarstava, Sekretarijat za zakonodavstvo, polazeći od utvrđenih nadležnosti, nije u poziciji da u tom domenu ostvaruje saradnju sa nevladinim organizacijama.

4. Slobodan pristup informacijama

U izvještajnom periodu ažuriran je Vodič za pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za zakonodavstvo, broj 01-7 od 10. januara 2017. godine, koji je objavljen na internet stranici Sekretarijata.

Na internet stranici Sekretarijata objavljeni su i ažurirani i drugi dokumenti i informacije u posjedu Sekretarijata, čija je obaveza objavljivanja propisana Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, Vodičem za pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za zakonodavstvo i Zakonom o javnim nabavkama.

U Sekretarijatu za zakonodavstvo, u 2017. godini primljena su **tri zahtjeva za pristup informacijama kojima je tražen pristup većem broju informacija.**

Saglasno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama, Sekretarijat je po podnesenim zahtjevima odlučio, a na rješenja Sekretarijata nije bilo žalbi.

Takođe, o postupanjima povodom podnesenih zahtjeva, Sekretarijat je, u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu informacijama, obavijestio i dostavio podatke Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, a ova Agencija je za potrebe Sekretarijata kreirala nalog za pristup aplikaciji eSPI koja služi za elektronsku dostavu navedenih podataka.

Iako je stvorena mogućnost da podnosioci zahtjeva za slobodan pristup informacijama preko Portala eUprave koriste uslugu "Zahtjev za slobodan pristup informacijama u nadležnosti Sekretarijata za zakonodavstvo", u izvještajnom periodu nijedan zahtjev nije podnjet na ovaj način.

5. Plan integriteta

U skladu sa obavezom iz Zakona o sprječavanju korupcije ("Službeni list CG", br. 53/14 i 42/17), u martu 2017. godine sačinjen je i dostavljen

nadležnom organu Izvještaj o sprovođenju Plana integriteta Sekretarijata za zakonodavstvo koji je donijet 2016. godine.

Takođe, 2017. godine, u skladu sa Planom integriteta, nastavljeno je sprovođenje konkretnih mjera za otklanjanje prepoznatih i mogućih rizika koji se mogu pojaviti tokom sprovođenja redovnih aktivnosti Sekretarijata.

6. Učešće Sekretarijata u drugim aktivnostima značajnim za unapređenje pravnog sistema

U protekloj godini predstavnici Sekretarijata nastavili su učešće u svim aktivnostima koje su od značaja za unapređenje pravnog sistema Crne Gore, zajedno sa ostalim predstavnicima državne uprave.

Naime, u Sekretarijatu je 11. aprila 2017. godine održan sastanak sa predstavnicima SIGMA-e, koju je Evropska komisija angažovala za pripremu izvještaja o ocjeni napretka Crne Gore ka članstvu u Evropskoj uniji, a na temu uloge Sekretarijata za zakonodavstvo u postupku planiranja realizacije politike.

Predstavnici Sekretarijata dali su detaljne podatke o nadležnostima i radu Sekretarijata, nakon čega su, na zahtjev predstavnika SIGMA-e data i objašnjenja u vezi načina rada ovog organa (davanje primjedbi, predloga i sugestija, kao i konačnih mišljenja u postupku pripreme zakona).

Takođe, 13. oktobra 2017. godine u Sekretarijatu je održan sastanak sa predstavnicima UNICEF-a, na temu funkcionisanja sistema nadgledanja (monitoringa) poštovanja dječjih prava u Crnoj Gori. I ovom prilikom predstavnici Sekretarijata dali su podatke o svom radu i ukazali da u pogledu navedene teme nemaju nadležnosti.

7. Edukacije

1) Edukacije koje su sproveli službenici Sekretarijata

U skladu sa programom stručnog osposobljavanja i usavršavanja državnih službenika i namještenika, koji je utvrdila Uprava za kadrove, **Sekretarijat za zakonodavstvo je u 2017. godini održao tri seminara na temu "Pravno-tehnička pravila za izradu propisa sa Smjernicama za usklađivanje propisa sa pravnim poretkom Evropske unije"** (4. maja, 30. oktobra i 1. decembra 2017. godine).

Cilj navedenih seminara je postizanje većeg kvaliteta zakona i drugih propisa, kao i efikasnost i racionalnost u njihovoj pripremi.

Ovim seminarima prisustvovali su službenici koji rade na normativno-pravnim poslovima u ministarstvima, kao i službenici koji ne rade na tim poslovima, ali su, generalno, pokazali zainteresovanost za navedenu obuku,

postavljali pitanja i aktivno učestvovali u radu na konkretnim primjerima (praktični dio seminara).

Takođe, predstavnice Sekretarijata su se odazvale pozivu i održale predavanja o Pravno-tehničkim pravilima za izradu propisa sa Smjernicama za usklađivanje propisa sa pravnim poretkom Evropske unije studentima Univerziteta za državne i evropske studije i Pravnog fakulteta na Univerzitetu Donja Gorica.

Pored navedenog, predstavnica Sekretarijata, koja je jedna od autorki Komentara Zakona o rodnoj ravnopravnosti (nakon izmjena tog zakona iz 2015. godine), tokom cijele 2017. godine, učestvovala je u prezentacijama tog zakona, a u organizaciji Ministarstva za ljudska i manjinska prava i OEBS-a bila i predavačica na seminarima, koje je Ministarstvo odbrane organizovalo za pripadnike Vojske Crne Gore radi obuke o rodnoj ravnopravnosti.

2) Edukacije službenika Sekretarijata

Službenici Sekretarijata za zakonodavstvo svoje sposobnosti i vještine kontinuirano razvijaju kroz odgovarajuće oblike edukacija. S tim u vezi, predstavnici ovog Sekretarijata, u skladu sa područjem rada u kojem su raspoređeni, kao i u skladu sa raspoloživim vremenom, prisustvovali su na više edukativnih sastanaka i seminara održanih u Podgorici (obuka na teme: "Izrada i sprovođenje planova integriteta u institucijama Crne Gore" i edukativna radionica za administratore web portala Vlade CG o standardima ePristupačnosti i izradi pristupačnih dokumenata).

Takođe, službenici Sekretarijata učestvovali su i u stalnom stručnom usavršavanju koje organizuju Uprava za kadrove i drugi organi i organizacije, a održavaju se u Podgorici (seminari na temu "Slobodan pristup informacijama", "Poslovna komunikacija" i "Postupanje po prijavama korupcije i zaštita zviždača", obuka koja se odnosila na najznačajnije izmjene i dopune i praktičnu primjenu Zakona o javnim nabavkama), kao i pohađali kurseve engleskog jezika.

8. Raspolaganje sredstvima opredijeljenim Budžetom

Zakonom o Budžetu Crne Gore za 2017. godinu, Sekretarijatu za zakonodavstvo su za program - Unapređenje pravnog sistema, odobrena budžetska sredstva u iznosu od **400.136,07 eura**, a realizovana su u iznosu od **379.691,53 eura**.

Planom javnih nabavki za 2017. godinu predviđene su nabavke u vrijednosti od **21.050,00 eura**, dok su realizovane javne nabavke iznosile **17.555,68 eura**.

U skladu sa Planom javnih nabavki Sekretarijata za zakonodavstvo za 2017. godinu (broj 01-48 od 19. januara 2017. godine) i Izmjenama tog Plana (broj 01-767 od 3. jula 2017. godine), za potrebe ovog Sekretarijata u toku 2017. godine, sprovedena su tri postupka zahtjevom za dostavljanje ponuda šopingom i dvije nabavke male vrijednosti.

Takođe, u skladu sa obavezama propisanim Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama, ovaj Sekretarijat donio je Pravila o postupku nabavke male vrijednosti u Sekretarijatu za zakonodavstvo (broj 01-934 od 28. avgusta 2017. godine) i Pravila o postupku hitnih nabavki u Sekretarijatu za zakonodavstvo (broj 01-935 od 28. avgusta 2017. godine).

9. Kontrola poslovanja Sekretarijata

U 2017. godini, u periodu od 5. juna do 7. jula 2017. godine, u Sekretarijatu za zakonodavstvo od strane Državne revizorske institucije vršena je revizija potrošnje budžetskih sredstava ove potrošačke jedinice za 2016. godinu.

Analizom strukture izdataka po pojedinim pozicijama planiranim Zakonom o budžetu za 2016. godinu, **revizijom nijesu utvrđene nepravilnosti**. Sljedstveno tome, **nadležni Kolegijum Državne revizorske institucije izrazio je pozitivno mišljenje na finansijski izvještaj Sekretarijata za zakonodavstvo za 2016. godinu i pozitivno mišljenje na usklađenost poslovanja sa propisima**.

U odnosu na sprovedene postupke javnih nabavki u Sekretarijatu, **službenik Odsjeka za inspekciju za javne nabavke** izvršio je 20. decembra 2017. godine, inspeksijski nadzor u ovom organu uprave.

U tom postupku nijesu utvrđene nepravilnosti, što je konstatovano Zapisnikom o izvršenom inspeksijskom nadzoru, broj 02010/2017-2-89 od 20. decembra 2017. godine.

Dakle, i navedene kontrole ukazuju da je u Sekretarijatu za zakonodavstvo i u 2017. godini nastavljena praksa zakonitog i racionalnog postupanja u trošenju sredstava opredijeljenih Budžetom za rad i ostvarivanje nadležnosti ovog organa.

TABELARNI PRIKAZ PREDMETA PO SEKTORIMA RADA

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI POLITIČKOG SISTEMA

I. PREGLED ZAKONA

1. NACRTI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku	2.3. 12.7.	2.3. 26.7.
2.	Zakon o pravosudnoj saradnji u krivičnim stvarima sa državama članicama Evropske unije	31.8. 1.9. 4-8.9. 12.9.	13.9.
3.	Zakon o izboru, upotrebi i javnom isticanju nacionalnih simbola	25.9. 29.9. 11.10.	13.10.

2. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o nevladinim organizacijama	24.1. 7.2.	22.2.
2.	Zakon o izmjeni Zakona o centralnom registru stanovništva	24.2.	27.2.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovama obavještajno bezbjednosnog sektora Crne Gore	28.2.	16.3.
4.	Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o Glavnom gradu	16.3.	17.3.
5.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o teritorijalnoj organizaciji Crne Gore	16.3.	17.3.
6.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o		15.3.

	eksplozivnim materijama		
7.	Zakon o sprečavanju nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim priredbama	21.4. 5.5.	26.6.
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o međunarodnim restriktivnim mjerama	16.5. 17.5.	18.5.
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika Crne Gore	19.5.	19.5.
10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zabrani diskriminacije	25.5.	29.5.
11.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prekršajima	2.6. 5.6.	6.6.
12.	Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o parničnom postupku	7.6.	7.6.
13.	Zakon o Vojsci Crne Gore	23.6. 26.6.	26.6.
14.	Zakon o međunarodnoj razvojnoj saradnji i upućivanju međunarodne humanitarne pomoći	30.6. 20.7. 26.12.	1.8.
15.	Zakon o vanjskim poslovima	29.6.	29.6.
16.	Zakon o unutrašnjim poslovima	17-20.7. 24-27.7. 11-20.9.	21.9.
17.	Zakon o Prijestonici	12.7.	17.7.
18.	Zakon o strancima	24.7. 25.7. 31.7-3.8. 13-20.12.	4.8. 22.12.
19.	Zakon o izmjeni Zakona o Državnom tužilaštvu		22.9.
20.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o postupanju prema maloljetnicima u krivičnom postupku		6.10.
21.	Zakon o državnim službenicima i namještenicima	23-26.10. 31.10-8.11. 14-16.11. 20.11. 23.11.	24.11.
22.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prevozu opasnih materija	26.10. 1.11.	2.11.
23.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnoj upravi		7.11.
24.	Zakon o izmjeni Zakona o javnom redu i miru	27.11.	28.11.
25.	Zakon o lokalnoj samoupravi	1.12. 6-11.12.	12.12.
26.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o elektronskoj upravi	20. 12. 21.12.	21.12.

27.	Zakon o potvrđivanju Sjevernoatlantskog ugovora i Protokola uz Sjevernoatlantski ugovor o pristupanju Grčke i Turske		10.1.
28.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između potpisnica Sjevernoatlantskog ugovora o saradnji u vezi atomskih podataka sa Tajnim tehničkim aneksom Sporazuma između potpisnica Sjevernoatlantskog ugovora o saradnji u vezi atomskih podataka i Povjerljivim bezbjednosnim aneksom Sporazuma između potpisnica Sjevernoatlantskog ugovora o saradnji u vezi atomskih podataka	7.4.	28.7.
29.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između potpisnica Sjevernoatlantskog ugovora o bezbjednosti podataka	7.4.	28.7.
30.	Zakon o potvrđivanju Protokola kojim se mijenja i dopunjava Bezbjednosni aneks Sporazuma između potpisnica Sjevernoatlantskog ugovora o saradnji u vezi atomskih podataka	7.4.	28.7.
31.	Zakon o potvrđivanju NATO sporazuma o saopštavanju tehničkih podataka u odbrambene svrhe	19.4.	28.7.
32.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma za uzajamnu zaštitu tajnosti izuma koji se odnose na odbranu i za koje su podnesene prijave patenata	19.4.	28.7.
33.	Zakon o potvrđivanju Dodatnog protokola uz Konvenciju Savjeta Evrope o sprečavanju terorizma		20.4.
34.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Azerbejdžana o readmisiji (vraćanju i prihvatanju lica koja su bez dozvole boravka)		30.5.
35.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o pravnom položaju Organizacije Sjevernoatlantskog ugovora i nacionalnih predstavnika i međunarodnog osoblja	6.9.	15.9.
36.	Zakon o potvrđivanju Protokola o pravnom položaju međunarodnih vojnih komandi uspostavljenih na osnovu Sjevernoatlantskog ugovora	6.9.	15.9.
37.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma o pravnom položaju misija i predstavnika trećih država pri Organizaciji Sjevernoatlantskog ugovora	6.9.	15.9.
38.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između strana Sjevernoatlantskog ugovora o	6.9.	15.9.

	pravnom položaju njihovih snaga		
39.	Zakon o dopuni Zakona o potvrđivanju Evropske povelje o lokalnoj samoupravi		28.9.
40.	Zakon o potvrđivanju Haške konvencije o sporazumima o izboru suda	14.11.	17.11.
41.	Zakon o potvrđivanju amandmana na član 20 stav 1 Konvencije o eliminisanju svih oblika diskriminacije žena	21.12.	22.12.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave			4.1.	10.1.
2.	Uredba o izmjeni Uredbe o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu			17.1.	23.1.
3.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o vojno diplomatskim predstavnicima			10.2.	16.2.
4.	Uredba o zaradama i drugim primanjima vojno diplomatskih predstavnika			10.2.	16.2.
5.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o viznom režimu	11.1. 14.2.	16.2.	4.4.	6.4.
6.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o bližim uslovima, načinu ostvarivanja i visini naknada troškova i drugih primanja lica u službi u Vojsci Crne Gore		11.1.	10.2.	16.2.
7.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu	17.1.	17.1.	27.1.	31.1.

8.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave	2.2.	6.3.	24.3.	24.3.
9.	Uredba o ostvarivanju saradnje organa državne uprave sa nevladinim organizacijama i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona	7.2. 27.3. 29.3.	31.3.		
10.	Uredba o Kabinetu predsjednika Vlade Crne Gore	15.2.	10.3.	24.3.	24.3.
11.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o Generalnom sekretarijatu Vlade Crne Gore	15.2. 10.3.	14.3.	24.3.	24.3.
12.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o Vladi Crne Gore		17.2.	1.3.	3.3.
13.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o kriterijumima za unutrašnju organizaciju i sistematizaciju poslova u organima državne uprave	10.3.	14.3.	24.3.	24.3.
14.	Uredba o izmjenama Uredbe o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu		26.6.	10.7.	12.7.
15.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o uniformi, oznakama zvanja i naoružanju policijskih službenika	27.9.	29.9.	27.10.	3.11.
16.	Uredba o postupku izrade, usklađivanja i praćenja sprovođenja strategijskih dokumenata kojima se utvrđuju javne politike	3.10.			
17.	Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave			20.10.	20.10.
18.	Uredba o vrstama postupaka javnih nabavki i načinu njihovog sprovođenja za diplomatsko-konzularna predstavništva Crne Gore u inostranstvu	7.11. 22.11.	24.11.	5.12.	7.12.
19.	Uredba o finansiranju projekata i programa nevladinih organizacija u oblastima od javnog interesa	3.11.	14.11.		
20.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o organizaciji i načinu rada državne uprave	8.12.	11.12.	19.12.	21.12.

21.	Uredba o posebnom dodatku na osnovnu zaradu, posebnim naknadama troškova i drugim primanjima za vrijeme rada u diplomatsko-konzularnom predstavništvu	21.12.	22.12.		
-----	---	--------	--------	--	--

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o utvrđivanju visine novčane naknade pripadniku Vojske Crne Gore u mirovnoj operaciji Evropske Unije "EU NAVFOR - ATALANTA"				10.1.
2.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za reformu javne uprave				11.1.
3.	Odluka o obrascu zahtjeva, izgledu i sadržaju iseljeničke knjižice				17.1.
4.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Koordinacionog tijela za implementaciju Strategije poboljšanja bezbjednosti u dramskom saobraćaju (2010-2019)			6.3.	15.3.
5.	Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju predsjednika i članova Komisije za žalbe			25.1.	27.1.
6.	Odluka o obrazovanju i sastavu Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda			22.3.	27.3.
7.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o uspostavljanju strukture za pregovore o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji	10.1.	16.1.	20.3.	23.3.
8.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o obrazovanju Savjeta za članstvo u NATO		11.1.	24.1.	27.1.
9.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za vladavinu prava	10.1. 13.1.	16.1.	7.2.	9.2.
10.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Koordinacionog tima za upravljanje u vanrednim situacijama		19.1.	21.2.	3.3.

11.	Odluka o određivanju ministarstava koja imaju državne sekretare		24.1.	16.2.	17.2.
12.	Odluka o određivanju ličnosti, objekata i prostora koje obezbjeđuje Uprava policije	9.2.	13.3.	13.4.	24.4.
13.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Torontu - Kanada sa predlogom o postavljenju počasnog konzula		10.2.	18.5.	24.5.
14.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Kazahstan		20.2.	4.4.	6.4.
15.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Republike Jermenije		20.2.	4.4.	6.4.
16.	Odluka o privremenom oslobađanju od pribavljanja vize za državljane Ruske Federacije		21.2.	4.4.	6.4.
17.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju ministarstava koja imaju državne sekretare		22.2.	20.3.	23.3.
18.	Odluka o obrazovanju Tima za pripremu Predloga plana kriznog komuniciranja Vlade Crne Gore	24.2.	27.2.	9.3.	15.3.
19.	Odluka o visini troškova polaganja pravosudnog ispita i naknade za rad Komisije za polaganje pravosudnog ispita	9.3.	11.4.	6.6.	8.6.
20.	Odluka o visini naknade za rad Komisije za polaganje ispita za pripravnike u sudovima i Državnom tužilaštvu	9.3.	11.4.	6.6.	8.6.
21.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju dijela Mješovite komisije za sprovođenje Temelnog ugovora između Crne Gore i Svete stolice		8.3.	9.5.	12.5.
22.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 23 - Pravosuđe i temeljna prava	23.3.	23.3.	8.6.	13.6.
23.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za reformu javne uprave	13.3.	14.3.	4.4.	11.4.

24.	Odluka o visini troškova obrazovanja, osposobljavanja i provjere znanja lica zaduženih za prevoz opasnih materija	27.3.	3.4.	12.12.	28.12.
25.	Odluka o obrazovanju Komisije za evropske integracije		18.4.	2.6.	7.6.
26.	Odluka o izmjenama Odluke o Savjetu za razvoj nevladinih organizacija		3.5.	5.5.	
27.	Odluka o privremenom oslobođanju od pribavljanja vize za državljane Gruzije		26.4.	6.6.	9.6.
28.	Odluka o obrazovanju Savjeta za informacionu bezbjednost	12.5. 16.5.	18.5.	18.7.	21.7.
29.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 24 - Pravda, sloboda i bezbjednost	19.5.	24.5.	7.6.	13.6.
30.	Odluka o obrazovanju Savjeta za praćenje sprovođenja Strategije izvršenja krivičnih sankcija (2017-2021) i Akcionog plana za sprovođenje Strategije izvršenja krivičnih sankcija 2017-2021. godina	31.5.	2.6.	23.6.	30.6.
31.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 22 - Regionalna politika i koordinacija strukturnih instrumenata	7.6.	7.6.	21.7.	2.8.
32.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za reformu javne uprave	2.6.	2.6.	23.6.	26.6.
33.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog koordinacionog tijela za neproliferaciju oružja za masovno uništenje	13.6. 16.6.	19.6.		13.9.
34.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Etičkog odbora		9.6.	17.7.	19.7.
35.	Odluka o obrazovanju Komisije za utvrđivanje predloga liste od tri kandidata za izbor sudije Evropskog suda za ljudska prava		15.6.	27.6.	28.6.

36.	Odluka o dopuni Poslovnika Vlade Crne Gore		19.6.	20.7.	21.7.
37.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju ministarstava koja imaju državne sekretare		29.6.	17.7.	19.7.
38.	Odluka o zatvaranju Konzulata Crne Gore u Rosariju - Republika Argentina		6.7.	2.8.	13.9.
39.	Odluka o obrazovanju Interresorne komisije za NATO		21.7.	13.9.	20.9.
40.	Odluka o otvaranju Ambasade Crne Gore u Kraljevini Španiji		26.7.	3.10.	6.10.
41.	Odluka o utvrđivanju koeficijenta za zaradu i dodatka na zaradu zaposlenih u Avio helikopterskoj jedinici Ministarstva unutrašnjih poslova		25.8.	28.8.	29.8.
42.	Odluka o organizacijsko - formacijskoj strukturi i veličini Vojske Crne Gore		21.9.	17.10.	
43.	Odluka o zatvaranju Generalnog konzulata Crne Gore u Minhenu		12.9.	5.10.	17.10.
44.	Odluka o otvaranju Stalne misije Crne Gore pri Organizaciji Sjevernoatlantskog ugovora (NATO) u Briselu	15.9.	18.9.	13.10.	17.10.
45.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 31 - Vanjska, bezbjednosna i odbrambena politika	18.9.	27.9.	27.10.	10.11.
46.	Odluka o obrazovanju Savjeta za NATO		22.9.	17.10.	20.10.
47.	Odluka o obrazovanju Komisije za pripremu Predloga srednjoročnog programa rada Vlade Crne Gore	25.9.	27.9.		
48.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 5 - Javne nabavke	29.9.	2.10.	25.12.	27.12.
49.	Odluka o obrazovanju strukture za sprovođenje Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju	6.10.	10.10.	16.11.	23.11.

50.	Odluka o izmjeni Odluke o određivanju ministarstava koja imaju državne sekretare		4.10.	16.10.	17.10.
51.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 13 - Ribarstvo	13.10.	17.10.	17.11.	23.11.
52.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 1 - Sloboda kretanja robe		13.10.	17.11.	23.11.
53.	Odluka o utvrđivanju prioriternih oblasti od javnog interesa i visine sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija u 2018. godini	27.10.	27.10.	7.12.	8.12.
54.	Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o obrazovanju Operativnog tijela za sprovođenje Strategije informisanja javnosti o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji 2014 - 2018	6.11.	6.11.	15.12.	19.12.
55.	Odluka o otvaranju Konzulata Crne Gore u Lionu sa predlogom o postavljenju počasnog konzula	7.11.	8.11.	28.12.	
56.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 7 - Pravo intelektualne svojine		14.11.		
57.	Odluka o prestanku važenja Odluke o obrazovanju Koordinacionog tima za upravljanje u vanrednim situacijama			14.11.	22.11.
58.	Odluka o obrazovanju Komisije za izradu Građanskog zakonika	7.12.	8.12.		
59.	Odluka o obrazovanju Organizacionog odbora za učešće Crne Gore na Svjetskoj izložbi "EXPO 2020 DUBAI"	12.12. 13.12.	14.12.		

60.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 14 - Saobraćajna politika		13.12.		
61.	Odluka o obrazovanju Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine Evropske unije koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 21 - Trans-evropske mreže		13.12.		
62.	Odluka o obrazovanju Odbora za smanjenje rizika od katastrofa	12.12.	12.12.		

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o proizvodnim i skladišnim objektima za eksplozivne materije			13.1.
2.	Pravilnik o naknadama troškova lica u službi u Vojsci Crne Gore			27.1.
3.	Pravilnik o visini novčane naknade vojnim obveznicima za vrijeme obuke			10.2.
4.	Pravilnik o bližem načinu izvršenja mjere bezbjednosti udaljenje iz stana ili drugog prostora za stanovanje			20.2.
5.	Pravilnik o načinu i programu provjere stručnog znanja i praktičnog iskustva za određenu oblast vještačenja		26.1.	31.1.
6.	Pravilnik o načinu vođenja disciplinskog postupka i utvrđivanja disciplinske odgovornosti notara	27.1. 30.1.	31.1.	2.2.
7.	Pravilnik o programu i načinu polaganja ispita za pripravnike u sudovima i Državnom tužilaštvu	30.1. 2.2.	3.2.	23.2.
8.	Pravilnik o programu stručnog osposobljavanja pripravnika u sudovima i Državnom tužilaštvu	30.1. 1.2.	3.2.	23.2.
9.	Pravilnik o bližem načinu izvršenja mjere bezbjednosti zabrana približavanja	31.1.	3.2.	20.2.

10.	Pravilnik o programu i načinu polaganja pravosudnog ispita	6.2. 20.2. 28.2.	2.3.	9.5.
11.	Pravilnik o knjižici civilne zaštite	7.2.	10.2.	24.2.
12.	Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja dnevnika o sprovođenju programa praktičnog dijela stručnog osposobljavanja pripravnika u sudovima i Državnom tužilaštvu	1.2. 2.2.	3.2.	23.2.
13.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu notara	1.2. 14.2.	22.2.	23.2.
14.	Pravilnik o obrascu licence za rad lica za podršku djetetu u postupcima u vezi sa porodičnim odnosima	24.2.	24.2.	13.6.
15.	Pravilnik o visini naknade za rad lica za podršku djetetu u vezi sa porodičnim odnosima	24.2.	28.2.	13.6.
16.	Pravilnik o obuci lica za podršku djetetu u postupcima u vezi sa porodičnim odnosima	2.3. 14.3. 21.3. 24.4.	7.6.	13.6.
17.	Pravilnik o izmjeni i dopunama Pravilnika o unutrašnjem poslovanju Državnog tužilaštva	7.3.	14.3.	28.4.
18.	Pravilnik o bližem sadržaju i obrascu zahtjeva za izdavanje dozvole za skladištenje i promet zapaljivih tečnosti i gasova	3.3. 10.3.	20.3.	31.3.
19.	Pravilnik o načinu izdavanja odobrenja za tranzit i transport naoružanja i vojne opreme kopnenim putem	10.4. 21.4.	28.4.	26.5.
20.	Pravilnik o načinu organizovanja i angažovanju jedinica civilne zaštite	12.5. 17.5. 2.6.	7.6.	15.6.
21.	Pravilnik o bližem sadržaju i metodologiji izrade, načinu usaglašavanja, ažuriranja i čuvanja planova zaštite i spašavanja	5.4. 27.4. 10.5.	19.5.	29.5.
22.	Pravilnik o sadržaju i metodologiji izrade, načinu usaglašavanja, ažuriranja i čuvanja elaborata o procjeni rizika na osnovu kojih se izrađuju planovi zaštite i spašavanja	5.4. 7.4. 27.4.	28.4.	10.5.
23.	Pravilnik o jedinstvenim znakovima za uzbunjivanje i načinu obavještanja i uzbunjivanja	13.4. 12.5. 16.5.	19.5.	29.5.
24.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu i programu polaganja ispita za tumača i obrascima štambilja i evidencije izvršenih radova i ovjera prevoda tumača		21.4.	25.4.
25.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o programu i načinu polaganja ispita za pripravnike u sudovima i Državnom tužilaštvu		21.4.	25.4.
26.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o radnom vremenu u Vojsci Crne Gore		26.4.	16.5.

27.	Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja evidencije o upotrebi sredstava prinude u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija	12.6.	12.6.	23.6.
28.	Pravilnik o visini i načinu utvrđivanja naknada u vezi izvršavanja materijalne obaveze u zaštiti i spašavanju	14.6. 15.6.	16.6.	20.6.
29.	Pravilnik o utvrđivanju zdravstvene sposobnosti građanina za raspoređivanje u jedinicu civilne zaštite	14.6. 5.10.	6.10.	17.10.
30.	Pravilnik o bližem načinu i uslovima za upućivanje zatvorenika na rad van zatvora	14.6. 21.6.	22.6.	4.7.
31.	Pravilnik o obuci advokata za zastupanje djece u postupcima iz porodično-pravnih odnosa	19.6.	20.6.	28.6.
32.	Pravilnik o izgledu, tehničkim karakteristikama, vrsti materijala, načinu nošenja i rokovima trajanja uniformi za izvršavanje posebnih zadataka policijskih službenika	20.6. 8.11. 15.11.	17.11.	17.11.
33.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o registraciji motornih i priključnih vozila		26.6.	28.6.
34.	Pravilnik o načinu poništavanja putne isprave	4.7. 10.7.	12.7.	19.7.
35.	Pravilnik o programu i načinu polaganja ispita za izradu planova zaštite i spašavanja privrednih društava, drugih pravnih lica i preduzetnika, obrascu licence i visini naknade troškova polaganja ispita i izrade obrasca licence	5.7. 7.7.	12.7.	
36.	Pravilnik o sadržaju i obrascu evidencije o izdatim licencama za izradu planova zaštite i spašavanja privrednih društava, drugih pravnih lica i preduzetnika	5.7.	6.7.	20.7.
37.	Pravilnik o obrascu zahtjeva za izdavanje pasoša i putnog lista, potvrde o podnijetom zahtjevu za izdavanje putne isprave, prijave o nestanku putne isprave i odobrenja roditelja ili zakonskog zastupnika	24.7. 25.7.	26.7.	16.8.
38.	Pravilnik o kriterijumima za raspodjelu i upravljanje sredstvima za očuvanje i jačanje saradnje sa iseljenicima	14.9.	21.9.	17.10.
39.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o programu i načinu polaganja ispita za javne izvršitelje	25.9.	26.9.	29.9.
40.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o registraciji motornih i priključnih vozila	19.9.	21.9.	27.9.
41.	Pravilnik o sadržaju i obrascu zahtjeva za međunarodnu zaštitu stranca	26.9.	28.9.	29.9.
42.	Pravilnik o bližem načinu uzimanja otisaka prstiju i fotografije od stranca koji izražava namjeru za podnošenje zahtjeva za	26.9.	28.9.	29.9.

	međunarodnu zaštitu			
43.	Pravilnik o pravilima boravka i kućnom redu u Centru za prihvata	26.9. 28.9.	29.9.	29.9.
44.	Pravilnik o izgledu i sadržaju obrazaca i načinu izdavanja isprava za stranca koji je podnio zahtjev za međunarodnu zaštitu, azilanta i stranca pod supsidijarnom zaštitom	2.10. 5.10.	18.10.	25.10.
45.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o radu javnih izvršitelja	10.10.	11.10.	13.10.
46.	Pravilnik o utvrđivanju dostojnosti lica za obavljanje poslova obezbjeđenja pritvorenih i osuđenih lica u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija	11.10. 17.10.	19.10.	24.10.
47.	Pravilnik o načinu utvrđivanja i provjere posebne psihofizičke sposobnosti za obavljanje poslova obezbjeđenja pritvorenih i osuđenih lica u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija	11.10.	16.10.	24.10.
48.	Pravilnik o visini jednokratne novčane pomoći pripadniku jedinice civilne zaštite i članovima njegove uže porodice	12.10.	13.10.	13.11.
49.	Pravilnik o načinu vođenja i obrascu evidencije o privrednim društvima, drugim pravnim licima i preduzetnicima koji vrše ispitivanje, servisiranje i održavanje protivpožarnih aparata	13.10. 18.10.	19.10.	17.11.
50.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o programu i načinu polaganja ispita za javne izvršitelje	16.10.	16.10.	29.10.
51.	Pravilnik o bližem načinu vršenja inspeksijskog nadzora u oblasti odbrane	17.11.	22.11.	30.11.
52.	Pravilnik o bližem načinu vršenja unutrašnje kontrole u oblasti odbrane	17.11. 6.12.	7.12.	
53.	Pravilnik o načinu obilježavanja i izgledu oznake o zabrani snimanja i fotografisanja određenih objekata koje obezbjeđuje Uprava policije	20.11.	22.11.	1.12.
54.	Pravilnik o vrstama nagrada i priznanja učesnicima zaštite i spašavanja i načinu njihove dodjele	20.11.	12.12.	
55.	Pravilnik o sadržaju, obrascima i načinu vođenja evidencija o operativnim jedinicama, sredstvima i preduzetim mjerama u zaštiti i spašavanju u vanrednom stanju	21.11.	22.11.	18.12.
56.	Pravilnik o sadržaju, načinu vođenja i obrascima evidencija o operativnim jedinicama, sredstvima i preduzetim mjerama u zaštiti i spašavanju	21.11. 22.11.	23.11.	18.12.

57.	Pravilnik o bližem načinu izvršavanja posebnih mjera predostrožnosti i izgledu prostorija u kojima se izvršavaju mjere usamljenje i zatvaranje u posebno obezbijeđenu prostoriju	21.11.	22.11.	23.11.
58.	Pravilnik o uslovima u pogledu prostora, opreme i kadra pravnog lica za obavljanje stručnih poslova u oblasti zaštite od požara	22.11.	4.12.	26.12.
59.	Pravilnik o načinu vođenja evidencija o aktivnostima dobrovoljnih jedinica na zaštiti i spašavanju		24.11.	18.12.
60.	Pravilnik o obliku i sadržaju službene legitimacije službenika Direkcije za zaštitu tajnih podataka	27.11.	28.11.	
61.	Pravilnik o programu obuke za posrednike	27.11.	4.12.	6.12.
62.	Pravilnik o sadržaju godišnjeg izvještaja o postupanju u upravnim stvarima i bližem sadržaju i načinu vođenja evidencije o postupanju u upravnim stvarima	27.11.	28.11.	7.12.
63.	Pravilnik o sadržaju javnog konkursa za raspodjelu sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija i izgledu i sadržaju prijave na javni konkurs	27.12.		

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o vremenskom periodu i putu, odnosno djelovima puta na kojima je obavezna upotreba zimske opreme		31.10.	3.11.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2011/72/ZVBP od 31. januara 2011. godine, 2011/79/ZVBP od 4. februara 2011. godine, 2012/50/ZVBP od 27. januara 2012. godine, 2012/724/ZVBP od 26. novembra 2012. godine, 2013/72/ZVBP od 31. januara 2013. godine, 2013/409/ZVBP od 30. jula 2013. godine, 2014/49/ZVBP od 30. januara 2014. godine, 2015/157/ZVBP od 30. januara 2015. godine i 2016/119/ZVBP od 28. januara 2016. godine povodom situacije u Tunisu	8.3.	27.3.	26.4.	5.5.
2.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/119/ZVBP od 5. marta 2014. godine, 2015/143/ZVBP od 29. januara 2015. godine, 2015/364/ZVBP od 5. marta 2015. godine, 2015/876/ZVBP od 5. juna 2015. godine i 2015/1781/ZVBP od 5. oktobra 2015. godine i 2016/318/ZVBP od 4. marta 2016. godine povodom situacije u Ukrajini		3.4.	26.4.	5.5.
3.	Konkurs za imenovanje notara				31.4.

4.	<p>Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih odlukama Savjeta Evropske unije 2014/145/ZVBP od 17. marta 2014. godine, 2014/151/ZVBP od 21. marta 2014. godine, 2014/238/ZVBP od 28. aprila 2014. godine, 2014/265/ZVBP od 12. maja 2014. godine, 2014/308/ZVBP od 28. maja 2014. godine, 2014/455/ZVBP od 11. jula 2014. godine, 2014/475/ZVBP od 18. jula 2014. godine, 2014/499/ZVBP od 25. jula 2014. godine, 2014/508/ZVBP od 30. jula 2014. godine, 2014/658/ZVBP od 8. septembra 2014. godine, 2014/801/ZVBP od 17. novembra 2014. godine, 2014/855/ZVBP od 28. novembra 2014. godine, 2015/241/ZVBP od 9. februara 2015. godine, 2015/432/ZVBP od 13. marta 2015. godine i 2015/1524/ZVBP od 14. septembra 2015. godine i 2016/359/ZVBP od 10. marta 2016. godine i 2016/1671/ZVBP od 15. septembra 2016. godine u odnosu na djelovanja koja podrivaju ili ugrožavaju teritorijalni integritet, suverenitet i nezavisnost Ukrajine</p>		20.4.	24.5.	1.6.
5.	<p>Odluka o imenovanju javnog izvršitelja</p>				20.4.
6.	<p>Odluka o uvođenju međunarodnih restriktivnih mjera utvrđenih rezolucijama Savjeta bezbjednosti Ujedinjenih nacija 1988 (2011), 2255 (2015) i 1452 (2002) prema članovima organizacije Talibani i sa njima povezanim pojedincima, grupama, subjektima i entitetima</p>	3.5.	3.5.	29.5.	1.6.
7.	<p>Javni poziv za utvrđivanje liste od tri kandidata za izbor jednog sudije Evropskog suda za ljudska prava</p>				21.6.

8.	Rješenje o postavljenju sudskog vještaka (201)				
9.	Rješenje o razrješenju sudskog vještaka (2)				
10.	Rješenje o prestanku svojstva stalnog sudskog vještaka (2)				
11.	Rješenje o postavljenju tumača (216)				
12.	Rješenje o prestanku svojstva stalnog sudskog tumača (69)				

IV. MIŠLJENJA NA INICIJATIVE /PREDLOGE USTAVNOM SUDU

Rb.	Naziv	Mišljenje	Mišljenje u saradnji sa resornim ministarstvom
1.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 37a Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima		31.5.
2.	Predlog za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti Zakona o potvrđivanju Sjevernoatlantskog ugovora i Protokola uz Sjevernoatlantski ugovor o pristupanju Grčke i Turske		30.6.
3.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 78a Zakona o javnim izvršiteljima		12.7.
4.	Predlog za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti odredbe člana 152b Zakona o parničnom postupku		26.10.
5.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 2 stav 3 Zakona o biračkom spisku		26.10.
6.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu ustavnosti člana 152b Zakona o parničnom postupku		23.11.

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

I. PREGLED ZAKONA

1. NACRTI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o lijekovima	11.5. 12.5. 15.5. 21.6. 22.6.	5.7.
2.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i zdravlju na radu		28.7.
3.	Zakon o priznavanju profesionalnih kvalifikacija za obavljanje regulisanih profesija	7.9.	
4.	Zakon o medicinski potpomognutoj oplodnji	28.9. 12.10.	17.10.
5.	Zakon o ograničavanju upotrebe duvanskih proizvoda	8.11. 9.11.	16.11.

2. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o zdravstvenom osiguranju	14.3.	15.3.
2.	Zakon o Fondu rada	24.5. 31.5.	6.6.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti kulturnih dobara	4.4. 11.4. 18.4.	17.5.
4.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju	7.6. 9.6.	9.6.
5.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti	5.6.	6.6.

6.	Zakon o izmjenama i dopunama Opšteg zakona o obrazovanju i vaspitanju	12.6.	14.6.
7.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o stručnom obrazovanju	13.6.	14.6.
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom vaspitanju i obrazovanju	12.6.	15.6.
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnom obrazovanju i vaspitanju	15.6.	15.6.
10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o gimnaziji	14.6.	15.6.
11.	Zakon o izmjenama Zakona o vaspitanju i obrazovanju djece sa posebnim obrazovnim potrebama	13.6.	14.6.
12.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obrazovanju odraslih	15.6.	15.6.
13.	Zakon o socijalnom savjetu	27.6. 4.7. 28.11.	10.7. 30.11.
14.	Zakon o reprezentativnosti sindikata	19.7. 24.11.	30.11.
15.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti	12.7.	12.7.
16.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o povlastici na putovanje lica sa invaliditetom	12.7.	12.7.
17.	Zakon o zaštiti stanovništva od zaraznih bolesti	14.9. 18.9.	21.9. 22.11.
18.	Zakon o obezbjeđivanju zdravstveno ispravne vode za ljudsku upotrebu	7.9. 18.9.	19.9.
19.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti prirodnog i kulturno-istorijskog područja Kotora	2.10. 20.11	22.11.
20.	Zakon o priznavanju profesionalnih kvalifikacija za obavljanje regulisanih profesija	17.10.	25.10.
21.	Zakon o posredovanju pri zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti	30.10. 1.11.	6.11.
22.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o izvršenju odluke Ustavnog suda Crne Gore U-1 broj 6/16 od 19. aprila 2017. godine ("Službeni list CG", broj 31/17)	16.11. 23.11	24.11.
23.	Zakon o radu	4.12. 6.12. 8.12. 11.12. 13.12. 15.12.	

24.	Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o državnim simbolima i danu državnosti Crne Gore	13.11.	16.11.
25.	Zakon o izmjenama Zakona o zdravstvenom osiguranju		11.12. 20.12.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o bližim kriterijumima, načinu i postupku za ostvarivanje prava na povraćaj dijela sredstava utrošenih za proizvodnju kinematografskog djela	30.5. 26.6.	29.6.	25.7.	16.8.
2.	Uredba o kriterijumima za utvrđivanje visine naknada i premija za ostvarene sportske rezultate	26.5.	20.6.	21.9.	27.9.
3.	Uredba o izmjeni Uredbe o načinu ostvarivanja prava raseljenih lica iz bivših jugoslovenskih republika i interno raseljenih lica sa Kosova koja borave u Crnoj Gori		21.6.	7.7.	11.7.
4.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o kriterijumima za stavljanje odnosno skidanje lijekova sa Liste lijekova		6.11.	14.11.	15.11.
5.	Uredba o izmjeni Uredbe o subvencijama za zapošljavanje određenih kategorija nezaposlenih lica		27.11.	12.12.	19.12.
6.	Uredba o dopuni Uredbe o kriterijumima za stavljanje odnosno skidanje lijekova sa Liste lijekova		22.12.	29.12.	
7.	Uredba o visini novčane pomoći strancu koji traži međunarodnu zaštitu i azilantu i strancu pod supsidijarnom zaštitom		26.12.		

2.ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o osnivanju Javne ustanove Filmski centar Crne Gore			18.1.	24.1.
2.	Odluka o obrazovanju Nacionalnog savjeta za koordinaciju i prevenciju hroničnih nezaraznih bolesti u Crnoj Gori	11.1.	12.1.	9.3.	14.3.
3.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za naučnoistraživačku djelatnost	20.1.	23.1.	21.3.	27.3.
4.	Odluka o usklađivanju mjesečnih novčanih primanja korisnika prava iz boračke i invalidske zaštite		8.2.		10.2.
5.	Odluka o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite		8.2.		9.2.
6.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog odbora za koordinaciju, sprovođenje, praćenje i procjenu politika i mjera za sprječavanje i borbu protiv svih vidova nasilja obuhvaćenih Konvencijom Savjeta Evrope o sprječavanju i suzbijanju nasilja nad ženama i nasilja u porodici	26.4.	26.4.	31.5.	7.6.
7.	Odluka o izmjeni Odluke o obrazovanju Savjeta za naučnoistraživačku djelatnost		3.7.	19.7.	24.7.
8.	Odluka o izmjeni Odluke o utrdivanju godišnjeg broja dozvola za privremeni boravak i rad stranaca za 2017. godinu		26.6.	4.7.	5.7.
9.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija Univerziteta Crne Gore za studijsku 2017/2018. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		3.7.	23.11.	
10.	Odluka o broju stedenata za upis na postdiplomske specijalističke studijske programe Univerziteta Crne Gore za studijsku 2017/2018. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne		3.7.	23.11.	

	Gore				
11.	Odluka o broju studenata za upis u prvu godinu osnovnih studija na Fakultetu za crnogorski jezik i književnost za studijsku 2017/2018. godinu koji se finansiraju iz Budžeta Crne Gore		3.7.		
12.	Odluka o dopuni Odluke o mreži zdravstvenih ustanova		6.7.	20.7.	21.7.
13.	Odluka o osnivanju Javne ustanove za smještaj odraslih lica sa invaliditetom i starih lica „Pljevlja"		17.7.	8.9.	14.9.
14.	Odluka o organizovanju javne ustanove Centar za očuvanje i razvoj kulture manjina		28.7.	22.9.	26.9.
15.	Odluka o usklađivanju visine osnova za ostvarivanje prava na materijalno obezbjeđenje i visine materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite				31.7.
16.	Odluka o usklađivanju mjesečnih novčanih primanja korisnika prava iz boračke i invalidske zaštite				31.7.
17.	Odluka o osnivanju Nacionalnog savjeta za obrazovanje		4.9.	27.9.	29.9.
18.	Odluka o osnivanju Agencije za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja	9.10.	11.10.	20.11.	23.11.
19.	Odluka o utvrđivanju godišnjeg broja dozvola za privremeni boravak i rad stranaca za 2018. godinu		16.11.	12.12.	19.12.
20.	Odluka o osnivanju Javne ustanove Centar za profesionalnu rehabilitaciju	23.11.	24.11.		
21.	Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Savjeta za kvalifikacije		29.11.	19.12.	26.12.
22.	Odluka o utvrđivanju Liste lijekova		23.10.	29.12	

3.PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o uslovima, programu i načinu polaganja stručnog ispita u socijalnoj i dječjoj zaštiti		23.1.	
2.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o mjerama zaštite i zdravlja na radu od rizika izloženosti kancerogenim ili mutagenim materijama	3.2.	3.2.	14.2.
3.	Pravilnik o načinu i postupku ocjenjivanja učenika u stručnoj školi	17.2.	17.2.	21.2.
4.	Pravilnik o mjerama zaštite na radu od rizika izloženosti azbestu	22.2.	23.2.	28.2.
5.	Pravilnik o načinu, postupku i kriterijumima za dodjelu sredstava omladinskim organizacijama i kontroli nad realizacijom programa i projekata	1.2. 27.3.	27.2. 30.3.	5.4.
6.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o bližim uslovima za obavljanje dopunskog rada zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika	2.3.	3.3.	15.3.
7.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o bližem određivanju radnih mjesta, odnosno poslova u organima državne uprave na kojima se staž računa sa uvećanim trajanjem	17.3.	17.3.	11.4.
8.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o obliku i načinu vođenja pedagoške evidencije i sadržini javnih isprava u školama		28.3.	5.4.
9.	Pravilnik o bližim uslovima i kriterijumima za imenovanje i djelokrugu rada lica odgovornog za organizovanje postupaka presađivanja organa	22.3.	24.3.	24.3.
10.	Pravilnik o bližim uslovima i kriterijumima za izbor i djelokrugu rada bolničkog koordinacionog tima i bolničkog koordinatora	22.3.	24.3.	24.3.
11.	Pravilnik o organizaciji, načinu polaganja i sadržaju stručnih ispita zdravstvenih radnika i sastavu i radu ispitnih komisija	28.3. 30.3. 3.4.	3.4.	5.4.
12.	Pravilnik o mjerama zaštite od rizika izloženosti eksplozivnoj atmosferi	12.4.	13.4.	20.4.

13.	Pravilnik o mjerama zaštite i zdravlja na radu od rizika izloženosti hemijskim materijama		21.4.	4.5.
14.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o organizaciji, načinu polaganja i sadržaju stručnih ispita zdravstvenih radnika i sastavu i radu ispitnih komisija		24.5.	26.5.
15.	Pravilnik o postupku davanja i sadržini saglasnosti za uzimanje organa maloljetnog umrlog lica i umrlog punoljetnog lica koje nije poslovno sposobno ili je nesposobno za rasuđivanje i vođenju registra umrlih davalaca	19.6. 20.6.	21.6.	23.6.
16.	Pravilnik o načinu, postupku i medicinskim kriterijumima za utvrđivanje smrti lica čiji se organi mogu uzimati radi presađivanja	19.6. 20.6.	21.6.	23.6.
17.	Pravilnik o obrascu, sadržini i načinu davanja saglasnosti za presađivanje organa	19.6. 20.6.	21.6.	23.6.
18.	Pravilnik o bližim uslovima za osnivanje sportskih organizacija i obavljanje sportske djelatnosti	19.6. 20.6.	21.6.	3.7.
19.	Pravilnik o postupku davanja, sadržini i načinu dostavljanja pisane saglasnosti za uzimanje organa od živog davaoca i načinu vođenja registara	19.6. 20.6.	21.6.	23.6.
20.	Pravilnik o postupku davanja i sadržini pisane izjave protiv uzimanja organa, kao i sadržini i načinu vođenja registra umrlih davalaca	19.6. 20.6.	21.6.	23.6.
21.	Pravilnik o vrstama zdravstvenih usluga za koje se mogu sačiniti liste čekanja, kao i načinu i postupku sačinjavanja listi čekanja	26.5. 6.6.	9.6.	13.6.
22.	Pravilnik o načinu praćenja zdravstvenog stanja lica kome je izvršeno presađivanja organa	19.6. 20.6.	21.6.	23.6.
23.	Pravilnik o sadržini zahtjeva i dokumentaciji potrebnoj za dobijanje odobrenja za korišćenje droga, kao i obliku i sadržini odobrenja	26.6.	28.6.	30.6.
24.	Pravilnik o bližem načinu vođenja i čuvanja evidencija o količini droge koju proizvode, uvoze, koriste, posjeduju ili koju će da unište pravna lica i dostavljanju izvještaja	26.6.	28.6.	30.6.
25.	Pravilnik o vrsti, načinu, obimu i rokovima obavljanja zdravstvenih pregleda zaposlenih na radnim mjestima sa posebnim uslovima rada odnosno sa povećanim rizikom	27.6.	30.6.	3.7.

26.	Pravilnik o uslovima za odobravanje i način korišćenja sredstava iz Budžeta Crne Gore za realizaciju programa centara izvrsnosti	18.9.	20.9.	27.9.
27.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o kriterijumima i uslovima za utvrđivanje procenta invaliditeta, preostale radne sposobnosti i mogućnosti zaposlenja	24.7.	27.7.	28.7.
28.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu i uslovima ostvarivanja prava na profesionalnu rehabilitaciju	24.7.	27.7.	28.7.
29.	Pravilnik o sastavu i načinu rada komisija za profesionalnu rehabilitaciju	24.7.	27.7.	28.7.
30.	Pravilnik o oblasti (profilu) obrazovanja nastavnika predmetne nastave u osnovnoj školi			27.7.
31.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uslovima, programu i načinu polaganja stručnog ispita u socijalnoj i dječjoj zaštiti	22.9.	25.9.	25.9.
32.	Pravilnik o mjerama zaštite i zdravlja na radu od rizika izloženosti biološkim materijama	25.9.	27.9.	29.9.
33.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o obrascu i sadržini recepta, kriterijumima za klasifikaciju lijekova, kao i načinu propisivanja i izdavanja lijekova		21.9.	22.9.
34.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjava pravno lice za obavljanje zdravstvene zaštite zaposlenih		20.9.	22.9.
35.	Pravilnik o sadržaju i načinu vođenja registra licenci i obrascu licenci za rad doktora stomatologije	18.9. 19.9.	20.9.	22.9.
36.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o bližim uslovima u pogledu standarda, normativa i načina ostvarivanja primarne zdravstvene zaštite preko izabranog tima doktora ili izabranog doktora		27.9.	3.10.
37.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o bližim uslovima za obavljanje dopunskog rada zdravstvenih radnika i zdravstvenih saradnika	23.10.	24.10.	25.10.
38.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o normativima i standardima za sticanje sredstava iz javnih prihoda za ustanove koje realizuju javno važeće obrazovne programe			17.10.
39.	Pravilnik o bližim uslovima za izdavanje, obnavljanje i oduzimanje licence za rad stručnim radnicima u oblasti socijalne i dječje zaštite		30.10.	2.11.

40.	Pravilnik o standardima za akreditaciju programa obuke, odnosno programa pružanja usluge, načinu sprovođenja postupka akreditacije programa i sadržini i obliku sertifikata		30.10.	2.11.
41.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o bližim uslovima za ostvarivanje osnovnih materijalnih davanja iz socijalne i dječje zaštite	7.12.	11.12.	25.12.
42.	Pravilnik o uslovima smještaja i načina obezbjeđivanja smještaja azilanta i stranca pod supsidijarnom zaštitom	15.12.	19.12.	19.12.
43.	Pravilnik o uslovima koje treba da ispunjava ustanova za rehabilitaciju i resocijalizaciju zavisnika koji su liječeni od bolesti zavisnosti		15.12.	19.12.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Statut o izmjenama i dopunama Statuta Fonda penzijskog i invalidskog osiguranja Crne Gore	12.1.	12.1.	7.2.	
2.	Program obaveznih imunizacija stanovništva protiv određenih zaraznih bolesti na teritoriji Crne Gore za 2017. godinu	12.1.	12.1.		13.1.
3.	Statut Fonda za zdravstveno osiguranje Crne Gore	31.1.	1.2.		11.5
4.	Kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za Javnu ustanovu Specijalistička veterinarska laboratorija	13.2.	14.2.		
5.	Statut Javne ustanove Filmski centar Crne Gore	13.2.	14.2.		
6.	Rješenje o dodjeli statusa istaknuti kulturni stvaralac (3)			16.2.	
7.	Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju Savjeta za visoko obrazovanje		13.3.		

8.	Kolektivni ugovor za Službu Crnogorske akademije nauka i umjetnosti	24.3.	28.3.		20.4.
9.	Rješenje o izmjeni Rješenja o dopuni licence Univerzitetu Crne Gore				27.4.
10.	Rješenje o imenovanju dva člana Savjeta za visoko obrazovanje				5.4.
11.	Rješenje o razrješenju dva člana Savjeta za visoko obrazovanje				5.4.
12.	Statut o izmjenama i dopuni Statuta Javne ustanove Crnogorska kinoteka	26.5. 7.6.	7.6.		
13.	Statut o izmjeni Statuta Javne ustanove Prirodnjački muzej Crne Gore	26.5. 7.6.	7.6.		
14.	Statut Javne ustanove Kraljevsko pozorište Zetski dom	26.6.	26.6.		
15.	Rješenje o utvrđivanju broja studenata za upis u prvu godinu studija na Univerzitetu Crne Gore				29.6.
16.	Rješenje o izmjeni Rješenja o izdavanju licence za rad Privatnoj ustanovi Auto-školi „Team“				11.7.
17.	Školski kalendar za 2017/2018. godinu		25.7.		27.7.
18.	Rješenje o promjeni naziva Privatne škole za strane jezike "Waves" iz Budve				15.11.
19.	Rješenja o izdavanju dopune licence za rad organizatoru obrazovanja (4)				
20.	Rješenja o izdavanju licence obrazovnim ustanovama i organizatorima obrazovanja (35)				
21.	Rješenja o standardima zanimanja (33)				
22.	Rješenja o javno važećim obrazovnim programima (7)				

IV. MIŠLJENJA NA INICIJATIVE / PREDLOGE USTAVNOM SUDU

Rb.	Naziv	Mišljenje	Mišljenje u saradnji sa resornim ministarstvom
1.	Inicijativa za ocjenu ustavnosti odredaba člana 176b Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti		7.3.

SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI EKONOMIJE I FINANSIJA

I. PREGLED ZAKONA

1. PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjeni Zakona o regularizaciji neformalnih objekata	26.1.	27.1.
2.	Zakon o izmjeni Zakona o eksproprijaciji	1.2. 13.2. 13.3.	13.3.
3.	Zakon o javno-privatnom partnerstvu		2.2.
4.	Zakon o izmjeni Zakona o igrama na sreću	8.2.	22.2.
5.	Zakon o nacionalnom brendu	10.2. 9.3.	10.3.
6.	Zakon o taksama na upotrebu duvanskih proizvoda i elektroakustičnih i akustičnih uređaja u ugostiteljskim objektima	17.2. 22.2.	1.3.
7.	Zakon o nedozvoljenom oglašavanju	20.2.	20.2.
8.	Zakon o izmjenama Zakona o povraćaju oduzetih prava i obeštećenju	21.2. 1.3.	7.3.
9.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaradama u javnom sektoru	20.2. 22.2. 2.3.	7.3.
10.	Zakon o infrastrukturi prostornih podataka	23.2. 24.2. 27.2.	28.2.
11.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o tekućim i kapitalnim poslovima sa inostranstvom	3.3.	3.3.
12.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o finansiranju lokalne samouprave	3.3.	7.3.
13.	Zakon o izmjeni Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije	6.3.	6.3.
14.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sporazumnom finansijskom restrukturiranju dugova prema finansijskim institucijama	7.3.	15.3.

15.	Zakon o izmjenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	13.3.	15.3.
16.	Zakon o tržištu kapitala	17.3.	21.3.
17.	Zakon o izmjenama Zakona o državnom premjeru i katastru nepokretnosti	23.3. 30.3	31.3.
18.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavkama	29.3. 31.3. 12.5.	15.5.
19.	Zakon o izmjenama i dopunama Carinskog zakona	1.4.	18.4.
20.	Zakon o uslugama	3.4. 7.4. 10.4. 11.4. 2.6. 9.6.	16.6.
21.	Zakon o izmjeni Zakona o poreskoj administraciji	9.5. 10.5.	11.5.
22.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o građevinskim proizvodima	9.5. 16.5.	18.5.
23.	Zakon o izmjeni Zakona o porezu na nepokretnosti	25.5.	25.5.
24.	Zakon o izmjeni Zakona o povraćaju oduzetih imovinskih prava i obeštećenju	30.5. 22.6.	26.6.
25.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o energetici	1.6. 8.6.	9.6.
26.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru	5.6.	6.6.
27.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o akcizama	12.6. 14.6.	16.6.
28.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost	12.6. 14.6. 15.6.	16.6.
29.	Zakon o izmjeni Zakona o zaštiti potrošača	16.6.	16.16.
30.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica	21.6.	21.6.
31.	Zakon o izmjeni Zakona o porezu na promet upotrebljivanih motornih vozila i plovni objekata	21.6.	21.6.
32.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o opštoj bezbjednosti proizvoda	22.6. 23.6 27.11.	26.6. 27.11.
33.	Zakon o izmjeni Zakona o regularizaciji neformalnih objekata	26.6.	27.6.
34.	Zakon o sprječavanju pranja novca i finansiranju terorizma	29.6. 30.6. 3-5.7. 18.7. 19.7.	20.7.
35.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti	7.7.	12.7.

36.	Zakon o izmjeni Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata	8.7.	10.7.
37.	Zakon o izmjeni Zakona o reviziji sredstava iz fondova Evropske unije	11.7.	11.7.
38.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti konkurencije	12.7. 17.7. 18.7.	20.7.
39.	Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata	24-26.7. 21-23.8.	24.8.
40.	Zakon o dopuni Zakona o svojinsko-pravnim odnosima	8.9.	12.9.
41.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o carinskoj službi	28.8.	28.8.
42.	Zakon o spoljnoj trgovini robom koja se može upotrijebiti za vršenje smrtne kazne, mučenje ili drugo okrutno, neljudsko i ponižavajuće postupanje	13.9. 14.9. 17.9. 28.9.	29.9.
43.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o Investiciono-razvojnom fondu Crne Gore	18.9. 28.9.	29.9.
44.	Zakon o mjerama za smanjenje troškova postavljanja elektronskih komunikacionih mreža velikih brzina	8.10. 24-26.10.	13.11.
45.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o dobrovoljnim penzionim fondovima	1.11. 5.12.	6.12.
46.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o investicionim fondovima	1.11. 5.12.	6.12.
47.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o unutrašnjoj trgovini	1.11. 16.11.	27.11.
48.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obaveznom osiguranju u saobraćaju	2.11. 27.11.	22.12.
49.	Zakon o kontroli državne pomoći	16.11. 17.11. 20.11. 22.11.	1.12.
50.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zvaničnoj statistici i sistemu zvanične statistike	28.11. 30.11.	6.12.
51.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o administrativnim taksama	5.12.	
52.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o bankama	6.12.	
53.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti potrošača	7.12. 13.12.	
54.	Zakon o principima upravljanja i kontrole u javnom sektoru	19-21.12.	
55.	Zakon o izmjeni Zakona o nadzoru proizvoda na tržištu	29.12.	29.12.
56.	Zakon o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Portugal o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak	22.2.	23.2.
57.	Zakon o potvrđivanju CEFTA Dodatnog protokola 4 i CEFTA Dodatnog protokola 5	28.7.	28.7.
58.	Zakon o potvrđivanju Metarske konvencije	7.9.	7.9.

59.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Sjedinjenih Američkih Država na unaprijeđenju ispunjavanja međunarodnih poreskih obaveza i sprovođenju FATCU	31.10.	1.11.
60.	Zakon o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Turske o saradnji u oblasti odbrambene industrije	14.12.	15.12.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma Inženjerskoj komori Crne Gore			4.1.	16.1.
2.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju poslova iz nadležnosti Ministarstva održivog razvoja i turizma Javnom preduzeću za upravljanje morskim dobrom Crne Gore i Javnom preduzeću za nacionalne parkove Crne Gore			4.1.	16.1.
3.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o naknadi za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i visokoefikasne kogeneracije			11.1.	13.1.
4.	Uredba o izmjeni i dopuni Uredbe o uspostavljanju unutrašnje revizije u javnom sektoru			23.1.	27.1.
5.	Uredba o carinskoj tarifi za 2017. godinu			23.1.	31.1.
6.	Uredba o prestanku važenja Uredbe o Registru licenci za obavljanje privrednih djelatnosti			13.2.	23.2.
7.	Uredba o izmjenama Uredbe o zakonskim mjerilima za koja je obavezno ovjeravanje, odnosno odobrenje tipa mjerila			20.2.	27.2.

8.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe za sprovođenje Carinskog zakona	21.2. 28.2.	1.3.	21.6.	26.6.
9.	Uredba o načinu obračuna posebne naknade na investiciju za izgradnju ili rekonstrukciju objekata na Crnogorskom primorju			6.3.	8.3.
10.	Uredba o izmjeni Uredbe o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma Inženjerskoj komori Crne Gore	23.3.	23.3.	31.3.	3.4.
11.	Uredba o formiranju maksimalnih maloprodajnih cijena naftnih derivata	23.3.	24.3.		
12.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe za sprovođenje Zakona o spoljnoj trgovini	27.3.	29.3.	16.11.	21.11.
13.	Uredba o kriterijumima za prestanak statusa otpada od gvožđa, čelika, aluminijuma, bakra i stakla			7.4.	19.4.
14.	Uredba o načinu priznavanja inostranih isprava i znakova usaglašenosti za građevinske proizvode			27.4.	3.5.
15.	Uredba o izmjenama Uredbe o carinskoj tarifi za 2017. godinu	27.4.	3.5.	27.6.	3.7.
16.	Uredba o visini naknada za korišćenje podataka državnog premjera i katastra nepokretnosti	10.5. 8.9. 17.10.	20.10.		
17.	Uredba o dopuni Uredbe o bližim kriterijumima i metodologiji za određivanje tržišne vrijednosti nepokretnosti	25.5.	26.5.	16.6.	20.6.
18.	Uredba o utvrđivanju isplate obeštećenja bivšim vlasnicima oduzetih imovinskih prava u novčanim sredstvima za 2017. godinu	26.5.	29.5.	11.7.	12.7.
19.	Uredba o izmjeni Uredbe o biznis zonama	7.6.	7.6.	19.6.	20.6.
20.	Uredba o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma Inženjerskoj komori Crne Gore	11.7.	11.7.	24.7.	27.7.
21.	Uredba o naplati poreskih potraživanja imovinom poreskih obveznika			15.9.	20.9.
22.	Uredba o izmjeni Uredbe o utvrđivanju grupa proizvoda nad kojima se vrši nadzor na tržištu	18.9.	19.9.	18.10.	24.10.

23.	Uredba o obaveznom udjelu biogoriva na tržištu za korišćenje u saobraćaju	6.10.			
24.	Uredba o objedinjavanju javnih nabavki robe i usluga	12.10. 16.10.	16.10.	2.11.	7.11.
25.	Uredba o visini naknada za izdavanje urbanističko-tehničkih uslova i tehničkih uslova	18.10.	19.10.	20.10.	20.10.
26.	Uredba o minimalnoj sumi osiguranja od profesionalne odgovornosti u oblasti izgradnje	18.10.	19.10.	20.10.	20.10.
27.	Uredba o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma jedinicama lokalne samouprave	18.10.	19.10.	20.10.	20.10.
28.	Uredba o sadržaju i načinu vođenja dokumentacione osnove i informacionog sistema i indikatorima za praćenje sprovođenja planskih dokumenata	23.10. 30.10. 8.11.	10.11.	6.12.	8.12.
29.	Uredba o izmjeni Uredbe o uslovima za obavljanje poslova zastupanja pred carinskim organom	31.10.	1.11.		
30.	Uredba o kriterijumima održivosti za biogoriva i biotečnosti	3.11.			
31.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o obilježavanju duvanskih proizvoda i alkoholnih pića kontrolnim akciznim markicama	15.11. 7.12.	8.12.		
32.	Uredba o Carinskoj tarifi za 2018. godinu	24.11.	27.11.		
33.	Uredba o snabdijevanju ranjivih kupaca električnom energijom	1.12.			
34.	Uredba o povjeravanju dijela poslova iz nadležnosti Ministarstva ekonomije Javnoj ustanovi Zavod za geološka istraživanja	15.12. 28.12.			
35.	Uredba o povjeravanju dijela poslova Ministarstva održivog razvoja i turizma Javnom preduzeću za upravljanje morskim dobrom Crne Gore i Javnom preduzeću za nacionalne parkove Crne Gore	22.12.	28.12.		
36.	Uredba o visini naknada za izdavanje urbanističko-tehničkih uslova koji su povjereni Javnom preduzeću za upravljanje morskim dobrom i Javnom preduzeću za nacionalne parkove Crne Gore	22.12.	28.12.		

2. ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o izradi izmjena i dopuna Detaljnog prostornog plana za koridor dalekovoda 400 kV sa optičkim kablom od Crnogorskog primorja do Pljevalja i podmorskim kablom linije Italija-Crna Gora u dijelu detaljne razrade lokacije za trafostanicu i konvertorsko postrojenje Blato			11.1.	13.1.
2.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju regionalnog puta R-20 Berane-Kalače, dionica Berane-Petnjica, ulaz u Petnjicu				12.1.
3.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju malih hidroelektrana na vodotoku Đurička rijeka sa pritokama na teritoriji Opštine Plav				12.1.
4.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije izgradnje dalekovoda DV 400 kV i 400 +110 kV Čevo-Pljevlja				12.1.
5.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju regionalnog puta R-1 Cetinje-Njeguši, od km 2+0000 do km 21+500				13.1.
6.	Odluka o energetsom bilansu za 2017. godinu				18.1.
7.	Odluka o godišnjem planu zvanične statistike za 2017. godinu			20.1.	26.1.
8.	Odluka o zaduživanju i davanju garancija Crne Gore za 2017. godinu	18.1	19.1.	15.2.	22.2

9.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje dalekovoda 400 kV Lastva Pljevlja, dionica Lastva-Čevo	18.1.	27.1.	3.3.	10.3.
10.	Odluka o donošenju Državne studije lokacije "Dio sektora 22"	22.1.	2.2.	28.4.	5.5.
11.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izmještanje postojećeg dalekovoda 10 kV u KO Duške i KO Lijeva Rijeka sa trase autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	24.1.	25.1.	15.2.	17.2.
12.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Paljevinska" na dijelu vodotoka Paljevinske rijeke na osnovu energetske dozvole			26.1.	14.2.
13.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Jabuka u Opštini Kolašin za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	26.1.	27.1.	15.2.	20.2.
14.	Odluka o planu namjene radio-frekvencijskog spektra	27.1.	1.2.	5.5.	12.5.
15.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Trebješica u Opštini Podgorica i u KO Jabuka u Opštini Kolašin za potrebe autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	2.2.	3.2.	6.3.	10.3.
16.	Odluka o donošenju Prostorno-urbanističkog plana Opštine Ulcinj	2.2.	8.2.	1.3.	9.3.
17.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Vinicka" na dijelu vodotoka Vinicka rijeka na osnovu energetske dozvole			2.2.	8.2.
18.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Ljevak" na dijelu vodotoka Rijeka (Ljevak) na osnovu energetske dozvole			2.2.	8.2.
19.	Odluka o utvrđivanju Nacionalne kontrolne liste naoružanja i vojne opreme	6.2.	10.2.	5.5.	17.5.

20.	Odluka o obračunskoj vrijednosti koeficijenta za zaposlene u javnom sektoru za fiskalnu 2017. godinu	8.2.	9.2.	1.3.	16.3.
21.	Odluka o Planu privatizacije za 2017. godinu	9.2.	9.2.	14.3.	24.3.
22.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Đurkovići, KO Mrke, KO Pelev Brijeg i KO Lutovo u Opštini Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar -Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	9.2.	9.2.	14.3.	24.3.
23.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izmještanje NN mreže STS "Jelin dub"- Pavličići od 7+900 km do 8+050 km u KO Bioče, Opština Podgorica i NN mreže STS "Klopot"- Gluščev do od 11+300 km do 11+ 400 km u KO Klopot, Opština Podgorica sa trase autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	9.2.	14.2.	16.3.	21.3.
24.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta Šavnik-Žabljak, ulaz u Žabljak	10.2.	21.2.	24.3.	31.3.
25.	Odluka o dopuni Odluke o obrazovanju Nacionalne investicione komisije	16.2.	17.2.	10.3.	15.3.
26.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izmještanja dalekovoda u KO Klopot, KO Pelev Brijeg i KO Trebješica, Opština Kolašin sa trase autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	20.2.	20.2.	23.3.	29.3.
27.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije magistralnog puta M-2.3 dionica Cetinje-Budva, lokalitet Košljun-Zavala od km 57+000 do km 58+800	22.2.	22.2.	23.3.	29.3.
28.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Državne studije lokacije "Sektor 5"	28.2.	28.2.	12.7.	19.7.
29.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju	28.2. 3.3.	5.3.	13.6.	20.6.

	nepokretnosti magistralnog puta M-21 Barski most-Bijelo Polje, dionica Barski most-granični prelaz Dobrakovo				
30.	Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Pošte Crne Gore AD Podgorica	1.3.	1.3.	16.3.	20.3
31.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju regionalnog puta R-12 Vilusi-Petrovići-Vračenići-Deleuša, dionica: Petrovići-Vračenići	1.3.	17.3.	20.4.	24.4.
32.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Pecka" na dijelu vodotoka Pecka rijeka na osnovu energetske dozvole			2.3.	15.3.
33.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi privođenja namjeni Prostorno urbanističkog plana Tivat u KO Nikovići u Opštini Tivat	2.3. 17.3.			
34.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo u KO Lutovo i KO Pelev Brijeg u Glavnom gradu Podgorica				3.3.
35.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-21, obilaznica Bijelo Polje-Ribarevine	7.3.	8.3.	24.3.	29.3.
36.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Bioče i KO Klopot u Opštini Podgorica za potreba izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac - Mateševo	8.3.	8.3.	15.3.	17.3.
37.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo u KO Rogami i KO Đurkovići u Glavnom gradu Podgorica	8.3. 9.3.			

38.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-6 Ilino brdo-Vilusi	9.3.	17.3.	18.4.	24.4.
39.	Odluka o izmjeni Odluke o kontrolnoj listi za izvoz i uvoz robe	10.3. 13.3.	13.3.	31.3.	10.4.
40.	Odluka o dopuni Odluke o izradi Prostornog plana posebne namjene za obalno područje Crne Gore	30.3.	30.3.	31.3.	5.4.
41.	Odluka o izmjeni Odluke o varijabilnom dijelu zarade	31.3.	31.3.	16.4.	26.4.
42.	Odluka o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	31.3.	3.4.		
43.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju male hidroelektrane na vodotoku Lještanica na teritoriji Opštine Bijelo Polje	3.4.	4.4.	8.5.	18.5.
44.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-21, obilaznica Bijelo Polje-Ribarevine	3.4.	6.4.	16.11.	27.11.
45.	Odluka o osnivanju Akreditacionog tijela Crne Gore			3.4.	11.4.
46.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Lijeva Rijeka i KO Lopate u Opštini Podgorica, za potrebe izgradnje autoputa Bar Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	10.4.	11.4.	21.4.	25.4.
47.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Trebješica u Opštini Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	10.4.	11.4.	20.4.	24.4.
48.	Odluka o davanju koncesije na osnovu energetske dozvole za korišćenje vode sa vodoizvorišta Krkori u cilju izgradnje male hidroelektrane "Krkori", na dijelu gradskog vodotoka "Krkori"			10.4.	24.4.
49.	Odluka o privremenom mirovanju dijela prava i obaveza iz Ugovora o koncesiji za eksploataciju mineralne sirovine crvenih boksita sa ležišta			12.4.	25.4.

	"Zagrad", "Đurakov do II", "Štitovo II" i "Biočki stan" Opština Nikšić, broj 01-706/24 od 30.09.2015.godine				
50.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije dijela saobraćajnice Golubovci-Mataguži-Tuzi	12.4.	13.4.	13.6.	20.6.
51.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izmještanja dijela postojećeg dalekovoda 10 kV od STS 10/0.4 kV Pelev Brijeg do STS 10/0.04 kV "Seoštica" i izmještanje dijela postojećeg dalekovoda 35 kV od TS 35/10 kV Bioče do TS 35/10 "Ptič" u KO Pelev Brijeg sa trase autoputa Bar Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	13.4.	18.4.	14.6.	20.6.
52.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zaradu i dodatak na zaradu zaposlenih u Avio servisu Generalnog sekretarijata Vlade Crne Gore	19.4.	20.4.	15.5.	16.5
53.	Odluka o dodjeli koncesije za eksploataciju mineralnih sirovina arhitektonsko-građevinskog (ukrasnog) kamena i tehničko-građevinskog kamena sa ležišta "Visočica", Opština Danilovgrad			19.4.	25.4.
54.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Slatina" na dijelu vodotoka Slatina na osnovu energetske dozvole			19.4.	26.4.
55.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije izgradnje dalekovoda DV 400 kV i 400 +110 kV Čevo-Pljevlja			25.4.	5.5.
56.	Odluka o dopuni Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi rekonstrukcije magistralnog puta M-2 Podgorica-Petrovac od kružnog toka za aerodrom Golubovci do kružnog toka početak obilaznice Golubovci, dionica II	28.4.	28.4.	19.5.	29.5.

57.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-9 Gradac-Pljevlja-Mihajlovica (granica sa Srbijom), dionica Pljevlja-Mihajlovica (granica sa Srbijom)	3.5.	5.5.	13.6.	28.6.
58.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izmještanja dalekovoda 10kV od STS "Mateševo" do STS "Bare Kraljske" i STS "Mateševo do STS "Jabuka" sa trase autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	10.5.	10.5.	19.6.	22.6.
59.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi turističke valorizacije poluostrva Luštica u zahvatu Detaljnog urbanističkog plana "Golf i Donji Radovići"	10.5.	10.5.	29.5.	31.5.
60.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za potpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi realizacije izgradnje dalekovoda 400 kV i 400+110 kV Čevo-Pljevlja, dionice 110 kV Žabljak-Njegovuđa	19.5. 26.5.	16.6.	16.7.	23.7.
61.	Odluka o određivanju lokacije za objekat Crnogorske akademije nauka i umjetnosti Glavni grad Podgorica	25.5.	29.5.	6.7.	11.7.
62.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Trebješica u Opštini Podgorica i u KO Jabuka u Opštini Kolašin za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	26.5.	26.5.	9.6.	13.6.
63.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Državne komisije za tehnički pregled radova na izgradnji autoputa Bar-Boljare, prioritetne dionice Smokovac-Uvač-Mateševo	26.5.	29.5.	29.6.	5.7.
64.	Odluka o obrazovanju radnog tima za koordinaciju aktivnosti u okviru Berlinskog procesa	29.5.	29.5.		
65.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izmještanja dijela postojećeg DV 10 kV TS 35/10	1.6.	2.6.	4.7.	18.7.

	Bioče-Lutovo				
66.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Lijeva Rijeka i KO Duške u Opštini Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	8.6.	13.6.	19.6.	22.6.
67.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Jabuka i KO Mateševo u Opštini Kolašin za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	12.6.	14.6.	19.6.	21.6.
68.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta Barski most-Bijelo Polje	15.6.	16.6.	3.8.	25.8.
69.	Odluka o davanju koncesije za izgradnju male hidroelektrane "Bukovica" na dijelu vodotoka Bukovica na osnovu energetske dozvole			20.6.	22.6.
70.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Rogami, KO Đurkovići i KO Mrke Opštini Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionice Smokovac-Mateševo	20.6.	21.6.	27.6.	30.6.
71.	Odluka o izmjeni Odluke o Planu privatizacije za 2017. godinu			21.6.	6.7.
72.	Odluka o dodjeli koncesije za eksploataciju mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena sa ležišta "Vilići" Opština Pljevlja			21.6.	28.6.
73.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Trebješica u Opštini Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	23.6.	23.6.	27.10.	9.11.
74.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izmještanje dionice NN mreže STS "Klopot"- Trimojevići na području Opštine Podgorica sa trase autoputa Bar-	3.7.	4.7.	17.8.	22.8.

	Boljare, dionica Smokovac-Mateševo				
75.	Odluka utvrđivanju javnog interesa za izmještanje dijela postojeće NN mreže u KO Jabuka i KO Mateševo na teritoriji Opštine Kolašin sa trase autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	3.7.	4.7.	27.7.	31.8.
76.	Odluka o dodatku na osnovnu zaradu za obavljanje poslova na određenim radnim mjestima	6.7.	10.7.	23.9.	26.9.
77.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za odlaganje viška materijala u KO Lijeva Rijeka i KO Lopate u Opštini Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	7.7.	11.7.	12.9.	20.9.
78.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tijela za pružanje podrške privrednim društvima u ostvarenju ekonomskih benefita članstva u NATO-u i saradnje sa pojedinačnim NATO članicama	7.7.	25.7.		
79.	Odluka o izradi Detaljnog urbanističkog plana "Agroindustrijska zona" u Podgorici	18.7.	20.7.	24.7.	27.7.
80.	Odluka o dodjeli koncesije za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju pojave mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena "Kuside" Opština Nikšić			24.7.	21.8.
81.	Odluka o izmjeni Statuta Pošte Crne Gore AD Podgorica	22.8.	22.8.	14.9.	20.9.
82.	Odluka o obrazovanju radnog tima za pripremu Programa ekonomskih reformi za Crnu Goru za period 2018-2020. godina	28.8.	28.8.		
83.	Odluka o obrazovanju Savjeta za upravljanje projektom izrade Prostornog plana posebne namjene za obalno područje Crne Gore	31.8.	25.9.		
84.	Odluka o donošenju Detaljnog urbanističkog plana "Agroindustrijska zona" u Podgorici	4.9.	4.9.	12.9.	14.9.
85.	Odluka o izradi Državne studije lokacije "Dio sektora 66-moduli IV i V"-Velika plaža	4.9.	7.9.	20.10.	26.10.

86.	Odluka o izradi Državne studije lokacije "Dio sektora 66-modul I" - Velika plaža	4.9.	7.9.	20.10.	26.10.
87.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi turističke valorizacije poluostrva Luštica u KO Radovići i KO Milovići u Opštini Tivat	7.9.	9.9.	11.10.	20.10.
88.	Odluka o dopuni Odluke o specijalnom dodatku na zaradu	8.9.	12.9.	4.10.	11.10.
89.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje trafostanice TS autoput 2 u KO Mateševo na teritoriji Opštine Kolašin za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	14.9.	18.9.	4.10.	11.10.
90.	Odluka o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću "Regionalni vodovod Crnogorsko primorje"	20.9.	20.10.	23.11.	29.11.
91.	Odluka o dodjeli koncesije za eksploataciju mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena (eruptiva) sa ležišta "Štitarica-Okrugli krš", Opština Mojkovac			28.9.	11.10.
92.	Odluka o dodjeli koncesije za eksploataciju mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena (krečnjaka) sa ležišta "Štitarica-Taskavac", Opština Mojkovac			28.9.	11.10.
93.	Odluka o izradi kapitalnog budžeta i utvrđivanju i vrednovanju kriterijuma za izbor kapitalnih projekata	3.10.			
94.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju radi izgradnje DV 2x400 kV Lastva-Trebinje i Lastva-Čevo	3.10.	4.10.	4.12.	
95.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za nepotpunu eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje DV 110 kV Tivat-Budva (sistem ulaz-izlaz) u TS 400/110 kV Lastva Grbaljska u svrhu izgradnje DV 2x400 kV Lastva-Trebinje i Lastva-Pljevlja i DV 400	3.10. 11.10.	12.10.	4.12.	11.12.

	kV Lastva-Podgorica, dionica Lastva-Čevo				
96.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje DV 110 kV Tivat-Budva (sistem ulaz-izlaz) u TS 400/110 kV Lastva Grbaljska u svrhu izgradnje DV 2x400 kV Lastva-Trebinje i Lastva-Pljevlja i DV 400 kV Lastva-Podgorica, dionica Lastva-Čevo	3.10.	13.10.	4.12.	11.12.
97.	Odluka o izradi Izmjena i dopuna Džavne studije lokacije "Sektor 36"	5.10.	6.10.	1.11.	14.11.
98.	Odluka o donošenju izmjena i dopuna Detaljnog Prostornog plana za koridor dalekovoda 400 kV sa optičkim kablom od Crnogorskog primorja do Pljevalja i podmorski kabal 500 kV sa optičkim kablom Italija-Crna Gora u dijelu detaljne razrade lokacije za trafostanicu i konvertorsko postrojenje Blato u Lastvi Grbaljskoj	5.10.	9.10.	13.10.	20.10.
99.	Odluka o izradi Detaljnog urbanističkog plana "Maljevik"	10.10.	10.10.	13.10.	16.10.
100.	Odluka o izmjeni Odluke o načinu i kriterijumima za rješavanje stambenih potreba funkcionera	17.10. 6.11.	17.11.		
101.	Odluka o izmjeni Odluke o rješavanju stambenih potreba državnih službenika i namještenika	17.10. 6.11.	17.11.		
102.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju II faze obilaznice Rožaja	25.10.	25.10.	18.12.	
103.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-2, dionica Lepenac-Ribarevine	30.10.			
104.	Odluka o izradi Detaljnog prostornog plana koridora dalekovoda 2x400 kV Pljevlja 2-Bajina Bašta za dionicu na teritoriji Crne Gore	1.11.	3.11.		
105.	Odluka o načinu pripreme i sadržini programskog budžeta potrošačkih jedinica	2.11. 3.11.	3.11.	8.11.	9.11.

106.	Odluka o energetskom bilansu Crne Gore za 2018. godinu	6.11.	6.11.	19.12.	28.12.
107.	Odluka o dopuni Odluke o izradi Prostornog plana posebne namjene za obalno područje Crne Gore	14.11.	14.11.	17.11.	20.11.
108.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju magistralnog puta M-2 Ribarevine-Poda	16.11.	17.11.	14.12.	
109.	Odluka o imenovanju Savjeta za reviziju planskih dokumenata	17.11.	22.11.	6.12.	8.12.
110.	Odluka o dopuni Statuta Investiciono-razvojnog fonda Crne Gore A.D.	20.11.	22.11.		
111.	Odluka o Godišnjem planu zvanične statistike za 2018. godinu	29.11.	29.11.	28.12.	
112.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju puta Vrulja-Mijakovići	1.12.	1.12.		
113.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti radi izgradnje puta u KO Njeguši u Opštini Cetinje, dionica Njeguši-Krstac-Ivanova korita	1.12.	1.12.		
114.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u JU "Dnevni centar za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju Herceg Novi"	5.12.	6.12.		
115.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u DOO "Parking servis" Tivat	5.12.	6.12.		
116.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za rekonstrukciju regionalnog puta R-20 Berane-Kalače, dionica Berane-Petnjica, lokaliteti Berane-Stjenice i Stjenice-Podvade	6.12.	7.12.		
117.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti u KO Mateševo, Opština Kolašin za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	7.12.	8.12.		

118.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izmjenu dijela trase dalekovoda u KO Mateševo, Opština Kolašin za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, dionica Smokovac-Mateševo	8.12.	8.12.		
119.	Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju koeficijenata zaposlenih u Turističkoj organizaciji Opština Nikšić	13.12.	15.12.		
120.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata zaposlenih u JU Nikšićko pozorište	13.12.	15.12.		
121.	Odluka o obrazovanju Koordinacionog tima za pripremu i praćenje realizacije Pravaca razvoja Crne Gore 2018-2021. godine			13.12.	18.12.
122.	Odluka o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za vršenje istražnih radova u KO Rogame, Opština Podgorica za potrebe izgradnje autoputa Bar-Boljare, petlja Smokovac	13.12.	14.12.		
123.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Izmjena i dopuna Državne studije lokacije "Sektor 36"	14.12.	22.12.		
124.	Odluka o imenovanju lica odgovornih za vršenje decentralizovanog i/ili indirektnog upravljanja pretprijetnim fondovima Evropske unije	14.12.	15.12.	20.12.	
125.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u JU "Zahumlje"	15.12.	29.12.		
126.	Odluka o izmjeni Odluke o zaradama zaposlenih u Javnoj ustanovi Muzeji i galerije Nikšić	15.12.	29.12.		
127.	Odluka o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i osobe sa invaliditetom Nikšić	15.12.	29.12.		
128.	Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju koeficijenata za zarade zaposlenih u JU Narodna biblioteka Nikšić	15.12.	29.12.		
129.	Odluka o određivanju rukovodioca izrade Detaljnog prostornog plana koridora 2x400 kV Pljevlja 2-Bajina Bašta za dionicu na teritoriji Crne	21.12.	25.12.		

	Gore				
130.	Odluka o prestanku važenja Odluke o utvrđivanju javnog interesa za eksproprijaciju nepokretnosti za izgradnju male hidroelektrane na vodotoku Lještanica na teritoriji Opštine Bijelo Polje	22.12.	22.12.		

3. PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik za aluminijske konstrukcije			16.1.
2.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o rokovima za redovno ovjeravanje zakonskih mjerila			27.1.
3.	Pravilnik o usaglašenim standardima za građevinske proizvode	18.1.	19.1.	4.8.
4.	Pravilnik o utvrđivanju ponderisane maloprodajne cijene cigareta	20.1.	23.1.	31.1.
5.	Pravilnik o jediničnoj naknadi za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora energije i visokoeфикаsne kogeneracije u 2017. godini	23.1.		24.1.
6.	Pravilnik za čelične konstrukcije	24.1.	1.2.	29.3.
7.	Pravilnik za zidane konstrukcije	27.1.	10.2.	29.3.
8.	Pravilnik za drvene konstrukcije	27.1.	1.2.	29.3.
9.	Pravilnik o tehničkim svojstvima za dimnjake u objektima	27.1. 9.2. 23.3.	6.3.	22.3.
10.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o obliku sadržini, načinu popunjavanja i dostavljanja jedinstvenog obrasca izvještaja o obručunatom i plaćenom porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	30.1.	30.1.	2.2.
11.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima za jednostavne posude pod pritiskom*	3.2. 13.6. 5.9.	18.9.	28.9.

12.	Pravilnik o izvorima pažljivog pretraživanja koji su primjereni određenim kategorijama djela ili fonograma	6.2. 7.2.	1.3.	8.3.
13.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima za spregnute konstrukcije od čelika i betona	31.3. 11.5.	19.5.	31.5.
14.	Pravilnik o dokumentaciji za sticanje zvanja sertifikovanog računovođe	2.3. 10.3.	13.3.	8.6.
15.	Pravilnik o sumi osiguranja za obavezno osiguranje od odgovornosti društva za reviziju i ovlašćenih revizora za štetu koju bi svojim radom mogli nanijeti licu za koje vrše reviziju	2.3. 10.3.	13.3.	8.6.
16.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obezbjeđivanju pristupa licima sa invaliditetom i licima smanjene pokretljivosti broju "122" i brojevima hitnih službi	4.3.	6.4.	19.5.
17.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o vrstama povoljnosti i posebnim mjerama za pristup javnim elektronskim komunikacionim uslugama za lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom	6.3.	7.3.	11.4.
18.	Pravilnik o načinu i rokovima za vršenje popisa imovine i obaveza pravnog lica	6.3.	8.3.	8.6.
19.	Pravilnik za betonske konstrukcije	7.3.	17.3.	29.3.
20.	Pravilnik o postupku bojenja i označavanja mineralnih ulja koja se koriste kao gorivo za grijanje	10.3. 15.3.	15.3.	28.3.
21.	Pravilnik o sadržaju isprave o žigu i isprave o dizajnu	16.3.	17.3.	22.3.
22.	Pravilnik o sadržaju energetskeg bilansa, podacima potrebnim za izradu bilansa i načinu njihovog dostavljanja	24.3	5.5.	24.5.
23.	Pravilnik o načinu izračunavanja udjela energije iz obnovljivih izvora u ukupnoj finalnoj potrošnji energije	31.3. 13.4. 19.4.	5.5.	30.5.
24.	Pravilnik o metrološkim zahtjevima za etilometre	24.3. 22.6. 21.12.	23.6.	
25.	Pravilnik metrološkim zahtjevima za mjerila za kontrolu brzine vozila u pokretu	24.3. 23.6. 21.12.	29.6	
26.	Pravilnik o državnom premjeru i katastru nepokretnosti	13.4.		

27.	Pravilnik o listi proizvoda, načinu isticanja i vrsti objekata u kojima se ističu obavještenja o robi na Brajevom pismu	24.4.	25.4.	5.5.
28.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o obliku i sadržini jedinstvene prijave za registraciju poreskih obveznika, obveznika doprinosa i osiguranika u Centralni registar	4.5.	5.5.	8.5.
29.	Pravilnik o kriterijumima za određivanje velikih poreskih obveznika	5.5.	5.5.	10.5.
30.	Pravilnik o radio opremi*	15.5. 26.5.	28.6.	10.7.
31.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna neusmjerenih sijalica za domaćinstva*	15.5.	17.5.	19.6.
32.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna električnih motora*	15.5.	17.5.	19.6.
33.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna fluorescentnih sijalica bez integrisanih prigušnica, sijalica sa električnim pražnjenjem visokog intenziteta i prigušnica i svjetiljki za njihov rad*	15.5.	17.5.	19.6.
34.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o izgledu i sadržaju izjave o svojstvima građevinskog proizvoda	29.5. 7.6.	13.6.	20.6.
35.	Pravilnik o prethodno upakovanim proizvodima*	12.6.	16.6.	26.6.
36.	Pravilnik o metodologiji za izračunavanje uticaja biogoriva na emisiju gasova sa efektom staklene bašte	13.6. 27.6.	4.7.	6.7.
37.	Pravilnik o obavljanju poštanskih usluga	16.6. 30.6.	3.7.	6.7.
38.	Pravilnik o tehničkim i metrološkim zahtjevima za mjerila sa mjernom funkcijom*	16.6.	23.6.	26.6.
39.	Pravilnik o vagama sa neautomatskim funkcionisanjem*	23.6.	4.7.	10.7.
40.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima za opremu pod pritiskom*	26.6. 14.9. 3.10. 13.11.	20.12.	25.12.
41.	Pravilnik o elektromagnetnoj kompatibilnosti za opremu koja se isporučuje na tržište*	6.7. 27.7. 8.12.	21.12.	22.12.

42.	Pravilnik o električnoj opremi namijenjenoj za upotrebu u okviru određenih naponskih granica*	6.7. 21.7. 25.9.	27.9.	28.9.
43.	Pravilnik o obrascima u postupcima javnih nabavki	17.7.	21.7.	26.7.
44.	Pravilnik o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje hitnih nabavki	17.7.	24.7.	26.7.
45.	Pravilnik o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje nabavki male vrijednosti	17.7.	25.7.	26.7.
46.	Pravilnik o uslovima i načinu vođenja registara vršilaca komunalnih djelatnosti i izdatih rješenja o ispunjenosti uslova za obavljanje komunalnih djelatnosti	21.7. 13.9.	18.9.	16.11.
47.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o obliku sadržini, načinu popunjavanja i dostavljanja jedinstvenog obrasca izvještaja o obračunatom i plaćenom porezu na dohodak fizičkih lica i doprinosima za obavezno socijalno osiguranje	25.7.	25.7.	28.7.
48.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o obliku i sadržini jedinstvene prijave za registraciju poreskih obveznika, obveznika doprinosa i osiguranika u Centralni registar	25.7.	27.7.	28.7.
49.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjava pravno lice za istraživanje i mjerenje obnovljivih izvora energije	26.7.	28.7.	2.8.
50.	Pravilnik o evidenciji sprovedenih postupaka javnih nabavki, zaključenih ugovora o javnim nabavkama i evidenciji nabavki male vrijednosti i hitnih nabavki	26.7.	28.7.	3.8.
51.	Pravilnik o izvještaju o sprovedenim postupcima i zaključenim ugovorima o javnim nabavkama, nabavkama male vrijednosti i hitnim nabavkama	26.7.	28.7.	3.8.
52.	Pravilnik o sadržaju zahtjeva za izdavanje energetske dozvole i sadržaju registra energetske dozvola	27.7.	28.7.	2.8.
53.	Pravilnik o izmjeni i dopunama Pravilnika o načinu ostvarivanja prava na oslobođanje od plaćanja akciza i poreza na dodatu vrijednost za diplomatska i konzularna predstavništva i međunarodne organizacije	27.7.	28.7.	8.8.

54.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na dodatu vrijednost	27.7.	28.7.	8.8.
55.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o primjeni Zakona o akcizama	27.7.	28.7.	1.8.
56.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu i uslovima povraćaja akcize na mineralna ulja	27.7.	28.7.	1.8.
57.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o bezbjednosti mašina*	6.9.	29.9.	4.10.
58.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o obliku i izgledu table sa podacima o izdatoj građevinskoj dozvoli	12.9.	13.9.	18.9.
59.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima za bezbjednost liftova*	21.9.	31.10.	3.11.
60.	Pravilnik o programu i načinu polaganja ispita za obavljanje poslova instaliranja manjih kotlova i peći na biomasu, solarnih fotonaponskih sistema, solarnih termalnih sistema, plitkih geotermalnih sistema i toplotnih pumpi	26.9.	27.9.	3.10.
61.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o bližem postupku i načinu ispitivanja i odobravanja tipa mjerila	26.9.	27.9.	29.9.
62.	Pravilnik o podacima koje obezbjeđuje operator prenosnog sistema električne energije i načinu dostavljanja i objavljivanja podataka od značaja za tržište električne energije	18.10. 18.12.		
63.	Pravilnik o klasifikaciji građevinskih proizvoda u odnosu na njihove reakcije i otpornost na požar*	18.10.	26.10.	2.11.
64.	Pravilnik o obrascima zahtjeva u postupku legalizacije bespravnih objekata			17.10.
65.	Pravilnik o obliku i izgledu table za građenje objekata	24.10.	25.10.	26.10.
66.	Pravilnik o metodologiji izrade planskog dokumenta i bližem načinu prethodnog učešća	27.10. 30.10. 9.11	15.12.	22.12.
67.	Pravilnik o načinu potpisivanja, ovjeravanja, dostavljanja, arhiviranja i čuvanja planskog dokumenta	27.10. 30.10.	9.11.	14.11.
68.	Pravilnik o bližem sadržaju i načinu vođenja registra planskih dokumenata	27.10. 30.10.	9.11.	14.11.
69.	Pravilnik o sadržaju evidencije ispuštanja komunalnih otpadnih voda i	7.11.	16.11.	20.11.

	biološki razgradivih industrijskih otpadnih voda			
70.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna prijemnika za pretvaranje digitalnog signala u analogni*	9.11.	15.11.	22.11.
71.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna pumpi za vodu*	9.11.	15.11.	22.11.
72.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna cirkulacionih pumpi bez zaptivača*	9.11.	15.11.	22.11.
73.	Pravilnik o monitoringu i vrednovanju rezultata kvaliteta i količine ispuštenog efluenta komunalnih i biološki razgradivih industrijskih otpadnih voda	10.11. 15.11.	17.11.	20.11.
74.	Pravilnik o obrascu za izdavanje urbanističko-tehničkih uslova	24.11.	25.11.	26.11.
75.	Pravilnik o obrascima zahtjeva, prijava i izjava u postupku izgradnje objekata	24.11.	25.11.	26.11.
76.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna mašina za pranje veša u domaćinstvu *	16.11.	20.11.	22.11.
77.	Pravilnik o zahtjevima eko dizajna mašina za sušenje veša u domaćinstvu*	16.11.	20.11.	22.11.
78.	Pravilnik o zahtjevima eko dizajna mašina za pranje posuđa u domaćinstvu*	16.11.	20.11.	22.11.
79.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o bližem sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za izdavanje dozvole za uvoz, izvoz i tranzit otpada	3.11.	6.11.	14.11.
80.	Pravilnik o sadržaju izvještaja o ispuštanju (dispoziciji) komunalnih otpadnih voda i biološki razgradivih industrijskih otpadnih voda	3.11. 8.11.	14.11.	20.11.
81.	Pravilnik o geografskim granicama, broju i kapacitetu aglomeracija	3.11. 8.11.	14.11.	20.11.
82.	Pravilnik o načinu ispitivanja, načinu izrade i sadržaju analize statičke i seizmičke stabilnosti bespravnog objekta površine do 500 m ²	7.11. 20.11. 28.11. 5.12.	6.12.	14.12.
83.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o primjeni Zakona o porezu na dodatu vrijednost	15.11. 20.11.	20.11.	11.12.
84.	Pravilnik o obrascima zahtjeva za obavljanje djelatnosti u oblasti izgradnje objekata	15.11.		16.11.
85.	Pravilnik o načinu i postupku izdavanja, mirovanja i oduzimanja licence i načinu vođenja registara	16.11.	20.11.	28.11.

	licenci			
86.	Pravilnika o tehničkim zahtjevima za eko dizajn ventilatora*	17.11.	28.11.	4.12.
87.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna spoljašnjih uređaja za električno napajanje*	17.11.	28.11.	4.12.
88.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna rashladnih uređaja za domaćinstvo*	22.11.	28.11.	4.12.
89.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna uređaja za klimatizaciju sobnih ventilatora*	22.11.	28.11.	4.12.
90.	Pravilnik o sadržini obrasca na kojem se vodi evidencija o izvršenom nadzoru i preduzetim mjerama urbanističko-građevinskog inspektora	11.12.	22.12.	27.12.
91.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o označavanju obuće	16.11.	22.11.	
92.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o obliku i sadržini poreske prijave za utvrđivanje poreza na dobit pravnih lica	17.11.	17.11.	12.12.
93.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o konsolidovanoj poreskoj prijavi	27.11.	29.11.	21.12.
94.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za televizore*	1.12.	13.12.	15.12.
95.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za potrošnju električne energije u stanju mirovanja, isključenom stanju i u mrežnom stanju mirovanja za električnu i elektronsku kancelarijsku opremu i uređaje za domaćinstvo*	1.12.	13.12.	15.12.
96.	Pravilnik o tehničkim zahtjevima eko dizajna za usmjerene sijalice, led sijalice i povezanu opremu	1.12.	13.12.	15.12.
97.	Pravilnik o označavanju energetske efikasnosti pneumatika vozila i drugih osnovnih parametara*	14.12. 18.12.	21.12.	22.12.
98.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o obilježavanju i označavanju tekstilnih proizvoda	22.11. 29.11.		
99.	Pravilnik o usklađivanju iznosa najviše godišnje osnovice za plaćanje doprinosa za 2017. godinu	27.11.	27.11.	28.11.

100.	Pravilnik o obliku i sadržini izvještaja o obračunatom plaćenom porezu po odbitku na prihode koje ostvari rezidentno i nerezidentno lice	28.11.	29.11.	14.12.
101.	Pravilnik o načinu obračuna i plaćanja naknade za privremeno skladištenje komunalnog i neopasnog građevinskog otpada	29.11.		
102.	Pravilnik o obrascima zahtjeva za sprovođenje Plana generalne regulacije Crne Gore	30.11.	6.12.	12.12.
103.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obliku i sadržini poreske prijave za utvrđivanje poreza na dobit pravnih lica	15.12.	22.12.	26.12.
104.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o obliku, sadržaju i načinu podnošenja carinske deklaracije i drugih obrazaca koji se upotrebljavaju u carinskom postupku	7.12.	8.12.	12.12.
105.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o zaradama, naknadama i ostalim primanjima zaposlenih u JP Sportski centar Nikšić	13.12.	15.12.	
105.	Pravilnik o bližem sadržaju i načinu vođenja Centralnog registra građenja	13.12.	22.12.	27.12.
106.	Pravilnik o tehničkim i metrološkim uslovima i postupku ovlašćivanja lica za pripremu automatskih mjerila nivoa tečnosti u nepokretnim rezervoarima za ovjeravanje	28.12.		

4. UPUTSTVA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uputstvo o izmjeni Uputstva o načinu obračunavanja i plaćanja poreza i doprinosa iz i na lična primanja po osnovu zaposlenja	30.1.	30.1.	2.2.
2.	Uputstvo o sadržaju zahtjeva za dugoročno zaduživanje jedinica lokalne samouprave i podacima o ispunjenosti finansijskih uslova za njihovo zaduživanje	17.5. 29.5.	2.6.	7.6.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Statut Agencije za promociju stranih investicija	24.3.	30.3.		
2.	Statut Regulatorne agencije za energetiku	10.5.	11.5.		
3.	Izveštaj o stanju uređenja prostora za 2016. godinu			15.5.	18.5.
4.	Program uređenja prostora za 2017. godinu			15.5.	18.6.
5.	Odluka o izradi strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Državni plan upravljanja komunalnim otpadnim vodama u Crnoj Gori za period 2018-2035. godine				26.6.
6.	Odluka o nepreduzimanju izrade strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Izmjene i dopune Državne studije lokacije "Sektor 5"				27.7.
7.	Kolektivni ugovor o izmjenama i dopunama Kolektivnog ugovora za zaposlene u kopnenim službama kod poslodavca "Crnogorska plovidba"	26.12.	26.12.		
8.	Odluka o davanju prethodne saglasnosti opštinama za otuđenje nepokretnosti (19)				
9.	Odluka o prenosu prava raspolaganja na nepokretnostima u svojini Crne Gore opštini, bez naknade, radi ostvarivanja javnog interesa (15)				
10.	Rješenje o potvrđivanju baze podataka katastra nepokretnosti (19)				

IV. MIŠLJENJA NA INICIJATIVE/PREDLOGE USTAVNOM SUDU

Rb.	Naziv	Mišljenje	Mišljenje u saradnji sa resornim ministarstvom
1.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu saglasnosti sa Ustavom člana 205c Zakona o osiguranju		13.1.
2.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu saglasnosti sa Ustavom člana 58 st.6 i 8 Zakona o komunalnim djelatnostima		26.1.
3.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu saglasnosti sa Ustavom člana 145 stav 4 Zakona o elektronskim komunikacijama		16.3.
4.	Inicijativa za pokretanje postupka za ocjenu saglasnosti sa Ustavom člana 55 Zakona o stečaju		2.10.

**SEKTOR ZA PROPISE IZ OBLASTI SAOBRAĆAJA, TURIZMA,
EKOLOGIJE I POLJOPRIVREDE**

I.PREGLED ZAKONA

1.PREDLOZI ZAKONA

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje
1.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju	10.2. 17.2. 20.2.	22.2.
2.	Zakon o tržištu poljoprivrednih proizvoda	20.3. 27.3.	27.3.
3.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o vazdušnom saobraćaju	30.3. 31.3.	3.4.
4.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obligacionim odnosima i osnovama svojinsko-pravnih odnosa u vazdušnom saobraćaju	30.3.	31.3.
5.	Zakon o turizmu i ugostiteljstvu	13.4. 27.4.	28.4.
6.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sigurnosti pomorske plovidbe	6.4.	7.4.
7.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o skijalištima	27.4.	28.4.
8.	Zakon o hemikalijama	7.6.	8.6.
9.	Zakon o prevozu u drumskom saobraćaju	6.7.	7.7.
10.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o putevima	10.10.	11.10.
11.	Zakon o slatkovodnom ribarstvu i akvakulturi	11.10. 14.11. 15.11. 22.11.	23.11.
12.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o radnom vremenu i pauzama u toku radnog vremena mobilnih radnika i uređajima za evidentiranje	3.11. 9.11.	13.11.
13.	Zakon o upisu broda i plutajućeg objekta	29.12.	
14.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o integrisanom sprječavanju i kontroli zagađivanja životne sredine	30.11.	4.12.
15.	Zakon o potvrđivanju Protokola o registrima ispuštanja i prenosa zagađujućih materija		18.1.
16.	Zakon o potvrđivanju Protokola o eliminaciji nezakonite trgovine duvanskim proizvodima		20.1.
17.	Zakon o potvrđivanju Konvencije o osnivanju evropske i mediteranske organizacije za zaštitu bilja		27.1.
18.	Zakon o potvrđivanju Evropske Konvencije o zaštiti		23.2.

	životinja u međunarodnom prevozu		
19.	Zakon o potvrđivanju Međunarodnog sporazuma o maslinovom ulju i stonim maslinama iz 2015. godine		28.2.
20.	Zakon o potvrđivanju Amandmana na Stokholmsku konvenciju o dugotrajnim organskim zagađujućim supstancama, usvojeni na šestom i sedmom zasjedanju Konferencije potpisnica		28.4.
21.	Zakon o potvrđivanju Pariskog Sporazuma		9.6.
22.	Zakon o potvrđivanju Ugovora o osnivanju transportne zajednice		10.11.
23.	Zakon o potvrđivanju Amandmana na Konvenciju o prekograničnim efektima industrijskih udesa		30.11.
24.	Zakon o potvrđivanju Protokola koji se odnosi na izmjenu i dopunu člana 56 Konvencije o međunarodnom civilnom vazduhoplovstvu		15.12.
25.	Zakon o potvrđivanju Protokola koji se odnosi na izmjenu i dopunu člana 50 (a) Konvencije o međunarodnom civilnom vazduhoplovstvu		15.12.

II. PREGLED PREDLOGA PODZAKONSKIH AKATA

1. UREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Uredba o korišćenju zdravstvenih i nutritivnih tvrdnji prilikom označavanja, reklamiranja i prezentacije hrane			18.1.	25.1.
2.	Uredba o načinu i uslovima stavljanja na tržište hrane za posebne prehrambene potrebe			26.1.	7.2.
3.	Uredba o graničnim vrijednostima sadržaja zagađujućih materija u tečnim gorivima naftnog porijekla			3.3.	8.3.
4.	Uredba o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2017. godinu – Agrobudžet		18.1.	3.2.	7.2.
5.	Uredba o zahtjevima za proizvodnju i stavljanje na tržište hrane za životinje za posebne nutritivne potrebe	27.2.	28.2.	10.4.	24.4.
6.	Uredba o maksimalno dozvoljenim količinama nepoželjnih supstanci u hrani za životinje	3.3. 9.3.	13.3.	28.4.	8.5

7.	Uredba o zahtjevima za proizvodnju i stavljanje u promet medicinirane hrane za životinje	12.5. 17.5.	18.5.	24.7.	28.7.
8.	Uredba o povjeravanju dijela poslova Uprave za inspekcijske poslove Glavnom gradu Podgorica i opštinama Berane, Bijelo Polje, Gusinje, Kolašin, Mojkovac, Nikšić i Rožaje		26.4.	27.4.	28.4.
9.	Uredba o izmjeni i dopunama Uredbe o posebnim zahtjevima higijene za proizvode životinjskog porijekla	5.6. 9.6.	13.6.	1.9.	11.9.
10.	Uredba o načinu održavanja reda u lukama			3.7.	5.7.
11.	Uredba o vrstama prehrambenih enzima i uslovima za njihovo korišćenje u hrani	2.10.	4.10.	22.11.	30.11.
12.	Uredba o izmjeni Uredbe o visini naknade za korišćenje objekata sigurnosti plovidbe na plovnim putevima	8.11.	10.11.		
13.	Uredba o zahtjevima za proizvode biljnog porijekla (klice)	30.11.	6.12.		
14.	Uredba o dodacima hrani za životinje i premiksima koji se mogu staviti na tržište	7.12.	11.12.		
15.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o realizaciji i postupku korišćenja sredstava iz Instrumenta predpristupne pomoći Evropske unije (IPARD II program)	6.12. 7.12.	8.12.		

2.ODLUKE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Odluka o dodjeli lovišta "Paštrovići" na korišćenje			10.1.	20.1.
2.	Odluka o dodjeli lovišta "Primorje" na korišćenje			10.1.	20.1.
3.	Odluka o dodjeli lovišta "Risan" na korišćenje			10.1.	20.1.
4.	Odluka o dodjeli lovišta "Tivat" na			10.1.	20.1.

	korišćenje				
5.	Odluka o dodjeli lovišta "Orjen" na korišćenje			10.1.	20.1.
6.	Odluka o dodjeli lovišta "Kolašin" na korišćenje			10.1.	20.1.
7.	Odluka o dodjeli lovišta "Rovca" na korišćenje			10.1.	20.1.
8.	Odluka o dodjeli lovišta "Mojkovac" na korišćenje			10.1.	20.1.
9.	Odluka o dodjeli lovišta "Smiljevac i Bjelasica" na korišćenje			10.1.	20.1.
10.	Odluka o dodjeli lovišta "Petnjica" na korišćenje			10.1.	20.1.
11.	Odluka o dodjeli lovišta "Rožaje" na korišćenje			10.1.	20.1.
12.	Odluka o dodjeli lovišta "Pljevlja" na korišćenje			10.1.	20.1.
13.	Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o bližim uslovima i postupku za isplatu staračke naknade	20.2.	22.2.	16.3.	27.3.
14.	Odluka o izmjenama Odluke o prodaji drvnih sortimenata				27.2.
15.	Odluka o davanju šuma u državnoj svojini na korišćenje prodajom drveta u dubećem stanju, za 2017. godinu			22.2.	2.3.
16.	Odluka o izmjenama Odluke o obrazovanju Savjeta za praćenje turističkog razvoja i pripremu i praćenje turističkih sezona	28.2.	28.2.	27.3.	29.3.
17.	Odluka o visini naknade za osnovni, redovni i vanredni pregled čamca	9.3.	14.3.	1.6.	6.6.
18.	Odluka o privremenom ograničenju izvoza određenih drvnih sortimenata	9.3.	10.3.	28.3.	31.3.
19.	Odluka o dopuni Statuta društva sa ograničenom odgovornošću "Centar za ekotoksikološka ispitivanja"-Podgorica		22.3.	28.4.	3.5.
20.	Odluka o prodaji drvnih sortimenata, oduzetih zbog protivpravne sječe šuma u državnoj svojini			28.3.	31.3.
21.	Odluka o visini naknade za polaganje ispita za sticanje zvanja i ovlašćenja o posebnoj osposobljenosti članova posade broda i jahte	30.3.	31.3.	1.6.	6.6.
22.	Odluka o obrazovanju Komisije za valorizaciju poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini		28.4.	25.5.	5.6.
23.	Odluka o obrazovanju Savjeta za konkurentnost	17.5.	18.5.	24.8.	29.8.
24.	Odluka o određivanju osjetljivih područja na vodnom području Dunavskog i Jadranskog sliva	1.6.	2.6.	29.6.	12.7.

25.	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o imenovanju Državne komisije za tehnički pregled radova na izgradnji autoputa Bar-Boljare, prioritetne dionice Smokovac-Uvač-Mataševo	29.5.	29.5.	29.6.	4.7.
26.	Odluka o visini naknade za rad Komisije za polaganje ispita za sticanje zvanja i ovlaštenja o posebnoj osposobljenosti članova posade broda i jahte	28.6.	5.7.		
27.	Odluka o određivanju regiona za proizvodnju vina	25.7.	28.7.	6.10.	11.10.
28.	Odluka o izmjeni i dopuni Statuta Društva sa ograničenom odgovornošću "Monte put" Podgorica	12.7.			
29.	Odluka o prodaji drvnih sortimenata		19.7.	9.8.	11.8.
30.	Odluka o prodaji drvnih sortimenata		19.7.	9.8.	11.8.
31.	Odluka o prodaji drvnih sortimenata		19.7.	9.8.	11.8.
32.	Odluka o prodaji drveta iz šumske kulture crnog bora		19.7.	9.8.	11.8.
33.	Odluka o izmjeni Odluke o davanju šuma na korišćenje prodajom drveta u dubjećem stanju, za 2017. godinu		19.7.	8.8.	11.8.
34.	Odluka o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću „Skijališta Crne Gore“	27.7. 11.9.	15.9.	16.11.	17.11.
35.	Odluka o dopuni Statuta akcionarskog društva za uslužne djelatnosti u vazdušnom saobraćaju "Aerodromi Crne Gore"			24.7.	28.7.
36.	Odluka o prodaji drvnih sortimenata		25.7.	8.8.	11.8.
37.	Odluka o davanju šuma u državnoj svojini na korišćenje prodajom drveta u dubjećem stanju (sanitarna sječa)		25.7.	8.8.	11.8.
38.	Odluka o dopuni Odluke o privremenom ograničenju izvoza određenih drvnih sortimenata		25.8.	28.9.	2.10.
39.	Odluka o podjeli luka prema vrsti pomorskog saobraćaja		29.8.	18.10.	24.10.
40.	Odluka o podjeli luka prema namjeni		29.8.	18.10.	24.10.
41.	Odluka o prodaji drvnih sortimenata		16.10.	3.11.	10.11.
42.	Odluka o prodaji drvnih sortimenata sa trase puta "Javorje-Dio", područna jedinica Plav		16.10.	10.11.	18.11.
43.	Odluka o izmjeni Odluke o raspoređivanju u grupe poslova i koeficijentima za zarade zaposlenih u Sekretarijatu Zajednice opština Crne Gore		3.11.		
44.	Odluka o dodjeli koncesije za korišćenje dijela voda sa izvorišta "Ledeni izvor" Sjenožeta, Opština Andrijevića, za flaširanje, odnosno pakovanje ili			7.11.	10.11.

	dopremanje vode u komercijalne svrhe				
45.	Odluka o prodaji drveta u dubjećem stanju na trasi žičare i ski staze skijališta "Kolašin 1600"		10.11.	28.11.	6.12.
46.	Odluka o visini naknade za izdavanje licenci i dozvola u drumskom saobraćaju	22.11.	27.11.		
47.	Odluka o dopuni Odluke o visini naknade za polaganje ispita za sticanje zvanja i ovlaštenja o posebnoj osposobljenosti članova posade broda i jahte	22.11.	27.11.		

3.PRAVILNICI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Pravilnik o monitoringu rezidua u životinjama i proizvodima životinjskog porijekla			10.1.
2.	Pravilnik o sadržaju tehničkog dosijea i osnovnim podacima o biocidima			20.1.
3.	Pravilnik o metodama za ispitivanje efikasnosti biocidnih proizvoda			20.1.
4.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o bližoj sadržini matične evidencije priplodnih životinja	18.1.	24.1.	8.2.
5.	Pravilnik o načinu i metodama ispitivanja proizvodnih osobina kvalitetnih priplodnih goveda	22.1.	24.1.	8.2.
6.	Pravilnik o enološkim postupcima za proizvodnju vina i drugih proizvoda od grožđa	10.1. 27.1.	1.2.	6.2.
7.	Pravilnik o tehničkim uslovima za signalno-sigurnosne uređaje	13.1. 9.2.	15.2.	24.2.
8.	Pravilnik o bližem sadržaju studije o ocjeni prihvatljivosti	13.1.	20.1.	7.7.
9.	Pravilnik o kriterijumima za određivanje područja ekološke mreže	13.1. 10.2.	3.3.	7.7.
10.	Pravilnik o bližim kriterijumima za kategorizaciju turističkih mjesta	18.1.	8.2.	17.2.
11.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o metodama izračunavanja i mjerenja nivoa buke u životnoj sredini	24.2	24.2.	8.3.
12.	Pravilnik o kriterijumima koje treba da ispunjava referentna laboratorija za monitoring životne sredine	1.2.	8.2.	15.2.
13.	Pravilnik o načinu doznake stabala za sječu, prijemu i obilježavanju drvnih sortimenata	2.2.	3.2.	9.2.

14.	Pravilnik o uslovima za objekte i opremu za držanje i uzgoj teladi	3.2.	3.2.	9.2.
15.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja štetnih organizama roda <i>Pomacea</i> (Perry)	15.2.	22.2.	23.2.
16.	Pravilnik o sadržaju zahtjeva za izdavanje dozvole za biocidne proizvode	16.2.	23.2.	8.3.
17.	Pravilnik o uslovima za dobijanje, održavanje, suspenziju i oduzimanje zdravstvenog statusa živine i drugih ptica na avijarnu influencu	24.2. 13.3.	14.3.	17.3.
18.	Pravilnik o uslovima za uvoz i tranzit kopitara	15.3. 23.3.	27.3.	29.3.
19.	Pravilnik o načinu uzimanja uzoraka i metodama laboratorijskih ispitivanja kontaminenata u hrani	24.2. 17.3.	20.3.	23.3.
20.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja štetnih organizama <i>Epitrix cucumeris</i> (Harris), <i>Epitrix papa</i> sp. n., <i>Epitrix subcrinita</i> (Lec.) i <i>Epitrix tuberis</i> (Gentner)	24.2. 2.3.	3.3.	7.3.
21.	Pravilnik o obrascu i načinu vođenja knjige gostiju u ugostiteljskim objektima za smještaj	22.2.	28.2.	8.3.
22.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o obrascu, sadržaju i načinu vođenja knjige popisa gostiju	22.2.	28.2.	8.3.
23.	Pravilnik o uniformi i legitimaciji čuvara šuma	21.2.	22.2.	5.5.
24.	Pravilnik o uslovima za hranu za životinje, namijenjenu kućnim ljubimcima	23.2.	23.2.	27.2.
25.	Pravilnik o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja štetnog organizma roda <i>Phyllosticta citricarpa</i> (McAlpine) Van der Aa	1.3. 3.3.	3.3.	7.3.
26.	Pravilnik o načinu vođenja i sadržaju registra pravnih lica za uzgoj, selekciju, proizvodnju i promet pčelinjih matice	3.3.	3.3.	10.3.
27.	Pravilnik o načinu vršenja službene kontrole hrane neživotinjskog porijekla i hrane za životinje neživotinjskog porijekla	13.3.	16.3.	27.3.
28.	Pravilnik o listi vina za koje je u 2016. godini izdata dozvola za stavljanje u promet			13.3.
29.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o načinu vođenja registra i izdavanju pasoša za kućne ljubimce	4.4.	10.4.	27.4.
30.	Pravilnik o načinu držanja opasnih pasa	28.4.	28.4.	8.5
31.	Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika o uslovima za dobijanje, održavanje, suspenziju i oduzimanje zdravstvenog	17.3. 23.3.	24.3.	29.3.

	statusa goveda i svinja na tuberkulozu, brucelozi i enzootsku leukozu			
32.	Pravilnik o proizvodnji i stavljanju u promet sjemenskog materijala povrća	6.4.	12.4.	19.4.
33.	Pravilnik o uslovima u pogledu kadra, prostora i opreme za pravna lica koja profesionalno koriste biocidne proizvode	6.4.	7.4.	13.4.
34.	Pravilnik o podacima o putnicima na brodu crnogorske državne pripadnosti	30.3.	3.4.	11.4.
35.	Pravilnik o dopunama Pravilnika o uslovima u pogledu zaštite na radu i smještaja članova posade i drugih lica na brodu	7.4.	12.4.	18.4.
36.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o maksimalno dozvoljenim količinama rezidua farmakološki aktivnih supstanci veterinarskih lijekova u proizvodima životinjskog porijekla	18.4.	21.4.	27.4.
37.	Pravilnik o mjerama za sprečavanje, otkrivanje i suzbijanje određenih bolesti životinja	10.5.	12.5.	17.5.
38.	Pravilnik o mjerama za sprečavanje, otkrivanje, suzbijanje i iskorjenjivanje vezikularne bolesti svinja	15.5.	17.5.	19.5.
39.	Pravilnik o obrascu dozvole za sportsko-rekreativni ribolov	27.4.	28.4.	5.5.
40.	Pravilnik o obrascu recepta za mediciniranu hranu za životinje i prpratnog dokumenta za mediciniranu hranu za životinje	9.5.	10.5.	12.5.
41.	Pravilnik o načinu upisa i vođenju Centralnog registra registrovanih odnosno odobrenih objekata za proizvodnju, preradu i distribuciju hrane	24.5. 1.6.	5.6.	20.6.
42.	Pravilnik o bližoj sadržini matične evidencije priplodnih životinja	25.5. 5.6.	6.6.	14.6.
43.	Pravilnik o metodama za uzimanje uzoraka i laboratorijska ispitivanja isparljivog baznog azota (TVB-N) u proizvodima ribarstva i biotoksina u školjkama	2.6. 7.6.	8.6.	20.10.
44.	Pravilnik o sadržaju studije o ocjeni prihvatljivosti za područje ekološke mreže	7.6.	8.6.	10.7.
45.	Pravilnik o bližim kriterijumima za određivanje područja ekološke mreže	7.6.	8.6.	10.7.
46.	Pravilnik o bližim uslovima, kriterijumima, postupku za dobijanje prava na korišćenje ekološkog znaka, visini troškova dodjele prava na korišćenje, elementima, izgledu i načinu upotrebe ekološkog znaka	6.6. 28.6. 5.7.	12.7.	27.7.
47.	Pravilnik o mjerama za bezbjedno odvijanje saobraćaja i sigurnost lica koja izvode radove na pruzi	7.6.	9.6.	19.6.

48.	Pravilnik o bližem sadržaju oznaka, vodiča, postera, displeja i promotivne literature i materijala o potrošnji goriva i emisijama ugljendioksida iz novih putničkih vozila	14.6.	15.6	26.6.
49.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o načinu uzimanja uzoraka hrane i metodama laboratorijskih ispitivanja kontaminenata u hrani	14.6.	14.6.	16.6.
50.	Pravilnik o bližem sadržaju i načinu vođenja katastra zagađivača životne sredine	16.6.	19.6.	6.7.
51.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o načinu vršenja službene kontrole hrane neživotinjskog porijekla i hrane za životinje neživotinjskog porijekla	26.6.	27.6.	30.6.
52.	Pravilnik o proizvodnji i stavljanju u promet sjemenskog materijala repe	27.6. 18.7.	21.7.	26.7.
53.	Pravilnik o bližim uslovima za unos pošiljki proizvoda životinjskog porijekla i hrane za kućne ljubimce koju unose putnici kao ličnu pošiljku	28.6.	29.6.	4.7.
54.	Pravilnik o listi životinja i proizvoda životinjskog porijekla koji podliježu veterinarskim pregledima	27.6.	29.6.	4.7.
55.	Pravilnik o tehničkim uslovima za elektroenergetska postrojenja	27.7.	28.7.	7.9.
56.	Pravilnik o unutrašnjem redu u željezničkom saobraćaju	17.7.	19.7.	27.7.
57.	Pravilnik o mjerama za otkrivanje, suzbijanje i iskorjenjivanje afričke kuge svinja	27.7. 5.9. 8.9.	11.9.	13.9.
58.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprečavanje unošenja i širenja štetnog organizma roda <i>Phyllosticta citricarpa</i> (McAlpine) Van der Aa	3.7.	4.7.	19.7.
59.	Pravilnik o bližim uslovima za promet zaštićenih divljih vrsta biljaka, životinja i gljiva	5.7. 18.7.	19.7.	29.9.
60.	Pravilnik o uslovima za uvoz i premještanje životinja koje se koriste u cirkusima	24.7.	25.7.	3.8.
61.	Pravilnik o uslovima korišćenja i klasifikaciji vazdušnog prostora	26.7.	28.7.	3.8.
62.	Pravilnik o načinu vođenja Registra željezničke infrastrukture	28.7. 12.9.	14.9.	26.9.
63.	Pravilnik o mjerama za sprečavanje, suzbijanje i iskorjenjivanje bolesti bedrenice kod životinja	29.8.	30.8.	1.9.
64.	Pravilnik o uslovima za uvoz ptica	12.9. 21.9.	22.9.	28.9.
65.	Pravilnik o mjerama za sprečavanje, otkrivanje i suzbijanje kuge konja	28.8.	29.8.	1.9.

66.	Pravilnik o bližem sadržaju prethodnog obavještanja za izvoz hemikalija	29.8.	4.9.	26.9.
67.	Pravilnik o listi supstanci koje izazivaju visoku zabrinutost		6.9.	10.10.
68.	Pravilnik o uslovima za istraživanje u naučne i razvojne svrhe neregistrovanog sredstva za zaštitu bilja u životnoj sredini	5.9.	6.9.	15.9.
69.	Pravilnik o načinu upravljanja i strukturama vazdušnog prostora	21.9. 9.10.	9.10.	20.10.
70.	Pravilnik o bližim uslovima u pogledu kvaliteta sjemena, jajnih ćelija i embriona za vještačko osjemenjavanje kvalitetnih priplodnih životinja	12.9.	15.9.	21.9.
71.	Pravilnik o bližoj sadržini matične evidencije priplodnih životinja	12.9.	15.9.	21.9.
72.	Pravilnik o načinu vođenja i sadržaju registra odgajivačkih organizacija	12.9.	14.9.	21.9.
73.	Pravilnik o načinu i metodama ispitivanja proizvodnih osobina kvalitetnih priplodnih domaćih životinja	12.9.	14.9.	21.9.
74.	Pravilnik o listi poljoprivrednih proizvoda koji se stavljaju na tržište		21.9.	26.9.
75.	Pravilnik o metodama uzimanja uzoraka i metodama za fizičko-hemijsku analizu jakih alkoholnih pića	21.9. 14.10.	17.10.	20.10.
76.	Pravilnik o metodama ispitivanja opasnih svojstava hemikalije		22.9.	20.10.
77.	Pravilnik o bližim uslovima koje treba da ispunjavaju rijeke i rute na kojima se obavlja rafting	26.9.	29.9.	28.11.
78.	Pravilnik o načinu upisa u Registar proizvođača jakih alkoholnih pića	26.9.	27.9.	4.10.
79.	Pravilnik o uslovima za objekte i opremu za držanje i uzgoj životinja za proizvodnju	27.9.	29.9.	4.10.
80.	Pravilnik o uslovima za objekte za držanje i uzgoj svinja	27.9.	29.9.	4.10.
81.	Pravilnik o sadržaju godišnjeg programa održavanja industrijskog kolosjeka željezničke pruge i uslovima za zaposlene na održavanju te pruge	27.9.	2.10.	13.11.
82.	Pravilnik o načinu izrade i sadržaju inventara emisija gasova sa efektom staklene bašte	6.10.	9.10.	14.10.
83.	Pravilnik o sadržaju bezbjednosnog lista za hemikalije	9.10.	10.10.	28.11.
84.	Pravilnik o programu i načinu polaganja stručnog ispita za službenog veterinara	10.10.	11.10.	18.10.
85.	Pravilnik o uslovima i načinu izdavanja odobrenja za let stranih civilnih vazduhoplova u vazdušnom prostoru Crne Gore	16.10.	20.10.	31.10.

86.	Pravilnik o bližim uslovima, načinu ugradnje i upotrebe aparata za gašenje požara u vozovima	3.11. 9.11.	16.11.	
87.	Pravilnik o načinu sačinjavanju zapisnika tokom inspekcijskog nadzora nad životinjama za proizvodnju	14.11.	16.11.	22.11.
88.	Pravilnik o metodologiji za utvrđivanje i praćenje brojnog stanja divljači	3.11. 9.11.	13.11.	18.12.
89.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o uslovima za uvoz i tranzit kopitara	13.11.	15.11.	22.11.
90.	Pravilnik o nomenklaturi poštanskih usluga	21.11.	23.11.	4.12.
91.	Pravilnik o uslovima i načinu izgradnje i postavljanja vazduhoplovnih prepreka koje mogu da utiču na rad radio-uređaja i sigurnost vazdušnog saobraćaja	28.11.	8.12.	
92.	Pravilnik o načinu klasifikacije, pakovanja i označavanja hemikalije u skladu sa globalno harmonizovanim sistemom za klasifikaciju i označavanje UN	22.11.	27.11.	11.12.
93.	Pravilnik o kriterijumima za identifikaciju supstance kao perzistentne, bioakumulativne, toksične i veoma perzistentne i bioakumulativne	21.11.	23.11.	13.12.
94.	Pravilnik o bližim pravilima i uslovima organske proizvodnje za životinje akvakulture i morske alge	27.11. 29.11.	1.12.	14.12.
95.	Pravilnik o kvalitetu, označavanju, pakovanju i predstavljanju vina i drugih proizvoda od grožđa	29.11. 15.12.	19.12.	28.12.
96.	Pravilnik o metodologiji prikupljanja podataka za sistem računovodstvenih podataka poljoprivrednih gazdinstava	29.11.	4.12.	18.12.
97.	Pravilnik o obrascu cjenovnika usluga u auto-taksi prevozu	24.11.	27.11.	18.12.
98.	Pravilnik o mjerama za sprečavanje širenja visoko patogene avijarne influence kod ptica u zoološkim vrtovima	6.12.	8.12.	13.12.
99.	Pravilnik o bližim uslovima za uvoz sirovog mlijeka, proizvoda od mlijeka, kolostruma i proizvoda kolostruma	5.12. 7.12.	11.12.	19.12.
100.	Pravilnik o izmjeni Pravilnika o mjerama za sprječavanje, otkrivanje, suzbijanje i iskorjenjivanje klasične kuge svinja		1.12.	13.12.
101.	Pravilnik o programima obuke i načinu polaganja ispita za sticanje licence profesionalnog vozača i sertifikata o stručnoj osposobljenosti	5.12.	6.12.	20.12.
102.	Pravilnik o uslovima za uvoz i tranzit papkara	6.12.	8.12.	14.12.
103.	Pravilnik o listi klasifikovanih supstanci	6.12.	6.12.	
104.	Pravilnik o izmjenama i dopunama	12.12.	13.12.	14.12.

	Pravilnika o načinu izdavanja i izgledu legitimacije za profesionalno korišćenje sredstava za zaštitu bilja			
105.	Pravilnik o uslovima za veterinarske organizacije za sakupljanje i skladištenje sjemena za vještačko osjemenjavanje svinja i stavljanje u promet	13.12.	19.12.	27.12.
106.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o načinu i mjerama kontrole salmonelle kod živine i drugih specifičnih uzročnika zoonoza koji se prenose hranom	28.12.	29.12.	29.12.
107.	Pravilnik o hranivima i krmnim smješama koje se stavljaju na tržište za ishranu životinja	14.12.	18.12.	27.12.
108.	Pravilnik o sadržaju operativnih uputstava za upravljanje akumulacijama radi zaštite od poplava	18.12.	19.12.	
109.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o fitosanitarnim mjerama za sprječavanje unošenja, širenja i suzbijanje štetnih organizama i listama štetnih organizama bilja, biljnih proizvoda i objekata pod nadzorom	22.12.	25.12.	29.12.
110.	Pravilnik o bližem sadržaju dosijea i registra hemikalija	20.12.	21.12.	
111.	Pravilnik o načinu i skali klasifikacije goveđeg, svinjskog i ovčjih mesa	28.12.	29.12.	29.12.
112.	Pravilnik o izmjeni i dopuni Pravilnika o načinu praćenja zoonoza i uzročnika zoonoza	28.12.	29.12.	29.12.
113.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o bližim uslovima za uvoz i tranzit životinja akvakulture i njihovih proizvoda	28.12.	29.12.	29.12.
114.	Pravilnik o dopuni Pravilnika o mjerama za sprječavanje pojave, otkrivanje, suzbijanje i iskorjenjivanje egzotičnih i neegzotičnih bolesti vodenih životinja i zdravstvenim uslovima za njihovo stavljanje u promet	27.12.	28.12.	29.12.
115.	Pravilnik o obrascu dozvole za međunarodni linijski prevoz putnika	25.12.	27.12.	29.12.
116.	Pravilnik o obrascu putnog lista i načinu vođenja evidencije putnih listova	25.12.	27.12.	29.12.
117.	Pravilnik o obrascu dozvole za vanlinijski prevoz putnika u drumskom saobraćaju	25.12.	27.12.	29.12.
118.	Pravilnik o obrascu i sadržaju licenci i izvoda licenci za javni prevoz putnika ili tereta	25.12.	27.12.	29.12.
119.	Pravilnik o klasifikaciji zaraznih bolesti životinja, načinu prijavljivanja pojave odnosno sumnje i odjavljivanja zaraznih	27.12.	28.12.	29.12.

	bolesti životinja			
120.	Pravilnik o obrascu dozvole za tranzitni linijski prevoz putnika	27.12.	29.12.	29.12.
121.	Pravilnik o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za dobijanje licence za javni prevoz putnika ili tereta i za pružanje usluga autobuske stanice	28.12.	29.12.	29.12.

4. NAREDBE

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Dat nalog za objavljivanje
1.	Naredba o dopuni Naredbe o ribolovnim zabranama, ograničenjima i mjerama za zaštitu ribljeg fonda		26.1.	1.2.
2.	Naredba o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj		27.3.	28.3.
3.	Naredba o sprovođenju mjera za suzbijanje i sprečavanje širenja bolesti plavog jezika		4.4.	6.4.
4.	Naredba o preduzimanju fitosanitarnih mjera za sprečavanje širenja i iskorijenjavanje štetnog organizma glavnice- <i>Tilletia</i> spp.	12.4.	13.4.	19.4.
5.	Naredba o izmjeni Naredbe o mjerama za sprečavanje unošenja štetnih organizama na bilje, biljne proizvode i objekte pod nadzorom koji se prenose drvenim materijalom za pakovanje porijeklom iz Kine		9.6.	14.6.
6.	Naredba o izmjeni i dopuni Naredbe o ribolovnim zabranama, ograničenjima i mjerama za zaštitu ribljeg fonda			27.7.
7.	Naredba o zabrani unošenja bilja <i>capsicum</i> l., <i>lagenaria</i> ser., <i>luffa</i> mill., <i>momordica</i> l. i <i>solanum</i> l. osim <i>s. lycopersicum</i> l., porijeklom iz Gane	3.10.	3.10.	5.10.
8.	Naredba o sprovođenju fitosanitarnih mjera radi sprečavanja širenja i suzbijanja crvenog surlaša <i>palmi rhynchophorus ferrugineus</i>		20.10.	26.10.
9.	Naredba o vremenu u kojem aerodromi moraju biti otvoreni za vazdušni saobraćaj		23.10.	24.10.
10.	Naredba o dopuni Naredbe o sprovođenju fitosanitarnih mjera radi sprečavanja širenja i suzbijanja crvenog surlaša <i>palmi rhynchophorus ferrugineus</i>	6.12.	8.12.	14.12.

III. DRUGI AKTI

Rb.	Naziv	Primjedbe i sugestije date u neposrednoj saradnji i pisanim putem	Konačno mišljenje	Mišljenje u smislu člana 65 Poslovnika Vlade Crne Gore	Dat nalog za objavljivanje
1.	Rješenje o utvrđivanju ribljih plodišta na pritokama rijeke Tare				24.1.
2.	Lista aktivnih supstanci dozvoljenih za upotrebu u sredstvima za zaštitu bilja za 2017. godinu				26.1.
3.	Odluka o dodjeli Ugovora o obavezi pružanja usluga prevoza putnika od javnog interesa		23.1.		
4.	Program obaveznih mjera zdravstvene zaštite životinja u 2017. godini		26.1.		17.2.
5.	Program monitoringa rezidua pesticida u hrani biljnog i životinjskog porijekla za 2017. godinu		26.1.		16.2.
6.	Program monitoringa nitrata u hrani biljnog porijekla za 2017. godinu		26.1.		16.2.
7.	Program kontrolnog ispitivanja sadnog materijala za 2017. godinu		26.1.		16.2.
8.	Program kontrolnog ispitivanja sjemenskog materijala za 2017. godinu		26.1.		16.2.
9.	Program fitosanitarnih mjera za 2017. godinu		26.1.		16.2.
10.	Program kontrolnog ispitivanja matičnih stabala sadnog materijala za 2017. godinu		26.1.		16.2.
11.	Opšti plan od štetnog dejstva voda, za vode od značaja za Crnu Goru, za period od 2017. do 2022. godine			24.2.	7.3.
12.	Program ispitivanja kvaliteta vode za vodosnabdijevanje na vodozahvatima za 2017. godinu		15.2.		21.2.
13.	Program monitoringa određenih kontaminanata u hrani neživotinjskog porijekla za 2017. godinu		17.3.		23.3.
14.	Program praćenja kvaliteta tečnih goriva naftnog porijekla za 2017. godinu				16.5.
15.	Zahtjev za registraciju oznake porijekla "Pljevaljski sir"				30.5.
16.	Lista registrovanih sredstava za zaštitu bilja				29.6.
17.	Lista degustatora jakih alkoholnih pića				6.7.
18.	Rješenje o kategorizaciji turističkih mjesta		4.7.		19.7.
19.	Statut Aerodroma Crne Gore AD		6.7.		

20.	Rješenje o nepristupanju izradi strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Strategiju zaštite od radona sa akcionim planom za period 2018-2022. godine				21.9.
21.	Rješenje o nepristupanju izrade Strateške procjene uticaja na životnu sredinu Detaljnog urbanističkog plana "Agroindustrijska zona" u Podgorici				29.8.
22.	Rješenje o izradi Strateške procjene uticaja na životnu sredinu za Strategiju razvoja saobraćaja				4.10.
23.	Statut Akreditacionog tijela Crne Gore		20.11.		
24.	Kolektivni ugovor o izmjeni Kolektivnog ugovora kod poslodavca JU za brigu o djeci „Dječji savez“ Podgorica		3.11.		
25.	Kolektivni ugovor o izmjeni Kolektivnog ugovora kod poslodavca JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju– Podgorica		3.11.		
26.	Kolektivni ugovor o izmjeni Kolektivnog ugovora kod poslodavca JU za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju korisnika psihoaktivnih supstanci Podgorica		3.11.		
27.	Statut Društva sa ograničenom odgovornošću "Skijališta Crne Gore"	8.12.	8.12.	22.12.	25.12.
28.	Plan prikupljanja podataka za izradu inventara emisija gasova sa efektom staklene bašte za 2018. godinu				29.12.